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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Pääkirjoitus (3) 

 
Ässäläämu ’älää mänittäbä’älhudää wa rahmatullaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 
Koko ylistys kuuluu Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 
johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 
suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään). 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 
(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Vartija yllänne!} Ännisää’/4:1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 
muslimeita!} Ääl ’Imraan/3: 102 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne, ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 
hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/33: 70-71  
 
{Oi te, jotka uskoitte! ÄSSijääm (paasto) kirjoitettiin yllenne niin kuin se kirjoitettiin niiden ylle ennen teitä, jotta 
pelkäisitte (Allaahia, tulisitte hurskaiksi), laskettuina päivinä (alussa paasto oli kolme päivää), joten joka teistä oli 
sairas tai matkalla, niin laskelma muista päivistä (eli, joka on syönyt joinakin päivinä tämän tai sen kaltaisissa 
tilanteissa, hänen pitää paastota sama määrä muina päivinä). Ja niiden yllä, jotka pystyvät (juTiiquunähu: ne, 
jotka käyttivät tätä merkitystä, sanoivat, että Isläämin alkuaikoina muslimilla oli kaksi vaihtoehtoa, että hän 
paastoaa tai antaa...) / ovat velvoitettuja (juTawwaquunähu: mutta he eivät pysty paastoamaan kuten raskaana 
olevat tai vanhukset) siihen, köyhän ruuan lunnaat (jokaista paastoamatta jäänyttä päivää kohti, sellaisen henkilön 
tulee ruokkia köyhä), joten joka vapaaehtoisesti (teki, tekee) hyvää (ruokkimalla enemmän kuin yhden köyhän tai 
antamalla lisää ruokaa), niin se on hyväksi hänelle. Ja että paastoatte, on hyväksi teille, jos olisitte tienneet. 
RamaDaanin kuukausi, jona Koraani lähetettiin alas, opastuksena ihmisille ja selkeinä (todisteina, merkkeinä, 
osoituksina, selityksinä...) opastuksesta ja Furqaanista (Koraanin nimi verbistä faraqa: erottaa; Koraani erottaa 
oikean ja väärän; valon ja pimeyden; johtamisen ja harhaanjohtamisen välillä, joten se on Erottaja), joten joka 
todisti (näki, kuuli, tiesi...) Kuukautta, paastotkoon hän sen! (joten tämä jae velvoitti muslimit paastoamaan koko 
RamaDaanin kuukauden kolmen päivän sijaan), ja joka oli sairas tai matkalla, niin laskelma muista päivistä (eli, 
joka on syönyt joinakin päivinä tämän tai sen kaltaisissa tilanteissa, hänen pitää paastota sama määrä muina 
päivinä). Allaah haluaa teille helppoutta, ja Hän ei halua teille vaikeutta, ja jotta täytätte laskelman (29 tai 30 
päivää), ja jotta suurennatte Allaahia (sanoa: Allaahu Äkbar; kun RamaDaan loppuu) siitä, johon Hän ohjasi 
teitä, ja jotta kiittäisitte} Älbäqäräh/2:183-185 
 
Nyt RamaDaan on vihdoin taas alkanut, älhämdulillääh! On aika keskittyä Allaahin palvomiseen ja jättää maalliset 
asiat toisarvoisiksi.  
 
Näin RamaDaanin alussa on hyvä aika taas muistuttaa sen merkityksestä. Sehän ei ole sitä, että ollaan syömättä 
päivisin ja iltaisin syödään koko päivän edestä. Parempi on syödä paaston rikkomisen jälkeen vain sen verran, että 
jaksaa suorittaa palvonnan tekoja. 
 
Paaston aikana tulee kieltäytyä muustakin kuin ruoasta, hyvänä esimerkkinä on pahan puhuminen: Äbuu Hurairah, 
Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: “Joka ei jätä (kaihda) 
valheellisuuden puhetta ja sen tekemistä, niin Allaahille ei ole tarvetta siinä, että hän jättää ruokansa ja juomansa.” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Joten sinun tulisi paastota koko kehollasi, kieltää siltä kaikki pahat teot, sanat, eleet jne. Ja jos joku yrittää sinua 
saada hermostumaan, sano: Totisesti olen paastoava henkilö; Totisesti olen paastoava henkilö: Äbuu Hurairah, 
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raDijallaahu ’änhu, sanoi: ”Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Allaah Äzzä wa 
Jällä sanoi: [Jokainen Äädämin lapsen teko on hänelle, paitsi paasto; totisesti se on Minulle, ja Minä palkitsen 
sillä][ja Älhäsänällä (palkkio, siunaus) kymmenen sen kaltaista]: Hän (paastoava) jättää himonsa, ruokansa ja 
juomansa Minun vuokseni. Paasto on suoja. [Ja jos oli yhden teistä paasto päivä, niin älköön hän yhtykö, ja älköön 
huutako! Joten jos joku solvasi häntä, tai tappeli häntä (vastaan), niin sanokoon hän: Totisesti olen paastoava 
henkilö]. Paastoavalla on kaksi iloa: Ilo, kun hän syö (auringon laskiessa), ja ilo, kun hän kohtaa Herransa [ilostui 
paastoamisestaan]. [Hänen kauttaan, Jonka Käsissä Muhämmädin sielu on, totisesti paastoavan suun muutos 
Allaahille on puhtaampi kuin myskin tuoksu (Koska paastoaminen voi aiheuttaa pahanhajuisen hengityksen, niin 
tämä hädiith on tae, että tämän tosiasian ei pitäisi estää muslimia paastoamasta)].” Koottu Älbukhäärijjistä, 
armahtakoon Allaah häntä.  
 
’Äbdullaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: ”Allahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli 
anteliain (äJwädä: erinomaisin, anteliain) ihmisistä, ja hän oli anteliain mitä hän olla voi RamaDaanissa kun Jibriil 
kohtaa (tapaa) hänet, ja hän tapasi kohdata (tavata) hänet jokaisena yönä RamaDaanista, joten hän (Jibriil, 
’äleihissälääm) opetuttaa hänelle Koraania, joten Allahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, on anteliaampi 
hyvyydessä kuin lähetetty (vapaa) tuuli (tämä on armon ja anteliaisuuden kuvaus, koska tuulella on paljon armoa ja 
elämän antamista..)” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
 
Tämä hädiith pitää sisällään seuraavat neuvot:  
 

a. Koraanin opiskelu RamaDaanissa. 
b. Kokoontuminen tätä tarkoitusta varten: Äbuu Hurairah, raDiajallahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs, 

Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaahilla on enkeleitä, jotka kiertävät teillä, 
etsivät ylistämisen ihmisiä. Ja jos he löytivät ihmisiä ylistämässä Allaahia, he kutsuvat toisiaan: Tulkaa 
tavoitteeseenne! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: [He istuivat 
heidän kanssaan]. Joten he ympäröivät heidät siivillään alimpaan taivaaseen asti. [Joten kun he (ihmiset) 
erkaantuivat, he (enkelit) kohosivat ja nousivat taivaaseen]. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm) sanoi: Joten heidän Herransa kysyy heiltä, ja (vaikka) Hän on Tietävin heistä: [Mistä 
tulitte? Joten he sanovat: Tulimme Sinun palvelijoidesi luota maasta]. Mitä Minun palvelijani sanovat? He 
(enkelit) sanoivat: He (palvelijat) sanovat: Jusäbbihuunäkä (Ylistävät Sinua sanomalla: Subhäänällaah), wa 
jukäbbiruunäkä (ja ylistävät Sinua sanomalla: Allaahu Akbar), wa jähmäduunäkä (ja kiittävät Sinua 
sanomalla: Älhämdulillääh), wa jumäJJiduunäkä (ja mainitsevat anteliaisuutesi ja suosiosi). Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Näkivätkö he Minut? Hän 
(Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten he sanovat: Ei, kautta Allaahin, 
he eivät nähneet Sinua. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän 
sanoo: Ja miten olisi jos he näkisivät Minut? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: He sanovat: Jos he näkisivät Sinut, he olisivat (palvoneet) Sinulle vahvemman palvonnan, ja 
Sinulle vahvemman mainitsemisen ja kiittämisen, ja Sinulle enemmän ylistämistä. Hän (Allaahin lähettiläs, 
Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Joten mitä he pyytävät Minulta? Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He pyytävät Sinulta Paratiisia. Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja näkivätkö he sen?! Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Ei, kautta Allaahin, oi Herra, he eivät 
nähneet sitä! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja miten 
olisi jos he näkisivät sen? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He 
sanovat: Totisesti jos he näkisivät sen, he olisivat (ahnehtineet) vahvemman ahneuden sille, vahvemman 
kysynnän, ja suuremman halun siinä. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Mistä he etsivät turvaa? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He 
sanovat: Tulesta. Hän sanoi: Hän sanoo: Ja näkivätkö he sen?! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Ei, kautta Allaahin, oi Herra, he eivät nähneet sitä! Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja miten olisi jos he näkisivät sen? 
Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Jos he näkisivät sen, 
he olisivat (paenneet) vahvemman pakenemisen siitä, ja (olisivat pelänneet) vahvemman pelon siihen. Hän 
(Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Joten teen teistä 
todistajia, totisesti varmasti olen antanut heille anteeksi. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm) sanoi: Yksi enkeli enkeleistä sanoo: Heissä on se ja se henkilö [syntinen palvelija], hän ei 
ole heistä, vaan totisesti hän tuli jonkun tarpeen vuoksi! Hän sanoo:  [Ja hänellekin olen antanut anteeksi, 
he ovat istujia, joista heidän istuja ei väsy (shäqijj: onneton, surkea, kurja..).].” Koottu Älbukhäärijistä ja 
[Muslimista], armahtakoon Allaah heitä. 

c. Koraanin osaamisen tarkistaminen (muisti/tieto) jonkun kanssa, joka hallitsee sen paremmin. 



 5  
d. Koraanin lausunnan lisääminen RamaDaanissa. 
e. Sen muistaminen, että yö ennen aamun koittoa, on parasta aikaa lausunnalle, kun muu ajatuksen 

keskittäminen heikentyy, ja on helpompi keskittyä, kuten Allaah Tietävin sanoo: {Totisesti yön aika 
(nääshi.äh: alku, ajat, suorittaminen; joten on sanottu: - koko yö. – alkuyö. – heräämisen jälkeinen aika 
yöllä) on äshäddu waT.än (raskainta rukouksille; vakainta jaloille rukouksessa; sopivinta rukouksille, 
koska on hiljaista, rauhallista; aktiivisinta rukoilijalle, joka juuri heräsi, ja hän on vapaa kaikesta...), ja 
suorinta puheelle (paras aika hallita puhetta ja lukea Koraania..)} Älmuzzammil/73: 6  

 
Kiinnittäkäämme erityistä huomiota Qijäämulläiliin (myöhäisyörukous), joka on parhainta aikaa lähestyä 
Allaahia: Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Jos että 
vaikeuttaisin kansalleni, totisesti määräsin (määräisin) heille miswääkin wuduu.in kanssa, ja totisesti viivästytin 
(viivästyttäisin) Äl’Ishää.ä (viides rukous) yön kolmannekseen tai puoleen yöhön, joten [Allaah viivästyttää] 
kun yön kolmannes tai puolet yöstä kului, [Allaah] Jällä wa ’Äzzä (Mahtava ja Voimallinen olkoon Hän!) 
laskeutui (laskeutuu) alimpaan taivaaseen [jokaisena yönä], [sitten taivaan ovet avataan, sitten Hän levittää 
Kätensä], niin Hän sanoi (sanoo): Onko yhtäkään kysyjää, niin annan hänelle? Onko yhtäkään anteeksianojaa, 
niin annan hänelle anteeksi? Onko yhtäkään katujaa, fä ätuubu ’äleihi (niin annan hänelle anteeksi, hyväksyn 
hänen katumuksensa)? Onko yhtäkään dää’in (pyyntörukouksen tekijää), niin vastaan hänelle? [Kunnes aamu 
koittaa]”. [Muslim], Ähmäd 1, [2] ja [Äbuu Mäs’uudilta], mieltyköön Allaah heihin! 
 
Muistattehan, että tässä Siunatussa Kuussa on Läilätulqädr, joka on parempi kuin tuhat kuukautta. Kun tämän 
yön valvoo rukoillen, lukien Koraania, etsin Allaahin anteeksiantoa, saa syntinsä anteeksi, joten etsikää 
Läilätulqädriä 10 viimeisen päivän parittomista öistä. Tehköön Allaah tästä RamaDaanista meille helpon 
harjoittaa uskonnollisia tekoja ja kilvoitella saavuttaaksemme palkkioista parhaimman: Jännatul Firdausin. 
 
Valakoon Allaah meihin rukoustemme kautta uskoa ja voimaa keskittyä tulevaan paastokuukauteen suurella 
hartaudella ja jumalanpelolla, jotta Allaah antaisi meille anteeksi heikkoutemme ja syntimme. Kiittäkäämme 
Allaahia tästä mahdollisuudesta, jonka Hän meille suo voidaksemme osoittaa kiintymystämme Häneen. 
 
Antakoon Allaah meille uskoa ja rohkeutta seistä vankasti uskomme takana tässä vaikeassa maailman tilanteessa, 
jossa Isläämin ja läntisen maailman vastakkainasettelu on yhä selvempää. Auttakoon Allaah meitä pysymään 
oikealla Koraanin, Sunnan ja oikeamielisten edeltäjien, armahtakoon Allaah heitä, osoittamalla tiellä, ettemme riko 
Hänen rajojaan vastaan. Ohjatkoon Allaah niitä, jotka ovat eksyksissä. Muistakaamme muslimiveljiämme ja 
siskojamme Afganistanissa, Tshetsheniassa, Palestiinassa, Kashmiirissa ja muissa sodan runtelemissa maailman 
kolkissa rukouksin; kääntykäämme uskovaisina ja luottavaisina Allaahin puoleen. Auttakoon Kaikkivaltias Allaah 
heitä. Tehköön Kaikkivaltias Allaah Hänen, Hänen Uskontonsa ja uskovaisten vihollisten suunnitelmat heidän 
tuhokseen, ja asettakoon Kaikkivaltias Allaah heidän aseensa heidän kurkkuihinsa. Pyydämme Kaikkivaltiasta 
Allaahia hajottamaan Hänen, Hänen Uskontonsa ja uskovaisten vihollisten kokoontumisen, että Hän tuhoaa heidät 
ja että Hän ei jätä ketään heistä.  
 
Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä. Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi), ja 
tee se Kasvoillesi (Tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä tee yhdellekään siinä mitään!  
 
Allaahummä (Oi Allaah)! Rukoile Muhämmädin ylle, ja vaimojensa, ja lastensa, kuten rukoilit Aabrahamin Äälin 
ylle (perhe, ja voi olla myös seuralaiset), ja siunaa Muhämmädin ylle, ja  vaimojensa, ja lastensa kuten, siunasit 
Aabrahamin Äälin ylle, totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) MäJiidun (Jalo, Kunnioitettu, Loistava, 
Ylistetty. 
 
Lehtitoimikunta 
 

 Miksi ihmiset jättävät uskonnot? 
Ja mitä totuudenetsijät hakevat? (uusittu) 

 
Suom.: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
(www?!) 
 
1- "En voi uskoa johonkin osaan uskonnossa, joka sitten todetaan tieteellisessä laboratoriossa valheeksi. Joko 
uskonto on totta molemmilta kanteilta tai valhetta."  
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Mitä muut sanovat: 
"Välttämätön ja ehdoton syy kääntymiseeni Isläämiin oli Koraani. Aloin opiskelemaan sitä ennen kääntymistäni 
länsimaisen älykön kriittisellä mielellä... Tietyt Ääjäät (Jakeet) Tässä Kirjassa, Koraanissa, jotka ilmestyivät yli 
1400 vuotta sitten, opettavat samoja opetuksia kuin kaikkein nykyaikaisimmat tieteilijät nykyään. Tämä todella 
käänsi minut." Ali Selman Benoist, Ranska, Lääketieteen tohtori 
 
"Islääm ei julista dogmia (oppeja), jotka ovat epäsopivia modernin tieteen kanssa. Täten ei ole ristiriitaa uskon ja 
tieteen välillä. Tämä tosiasia on luonnollisesti ainutlaatuinen ja suuri etu miehelle, joka osallistui parhaan kykynsä 
mukaan tieteelliseen tutkimukseen." Tohtori Hamid Marcus, Saksa, Tieteilijä, kirjailija ja journalisti 
 
2- "Nykypäivänä on niin monta uskontoa, että on mahdotonta tietää, mikä on totuus."  
Mitä muut sanovat: 
"Olen lukenut jokaisen uskonnon pyhiä kirjoituksia; missään en ole löytänyt sitä, mikä tuli vastaan Isläämissä: 
Täydellisyys. Pyhä Koraani mihinkään muuhun lukemaani kirjoitukseen verrattuna on kuin Aurinko verrattuna 
tulitikkuun. Minä vakaasti uskon, että jokainen, joka lukee Allaahin Sanaa sellaisella mielellä, joka ei ole täysin 
suljettu Totuudelta, tulee muslimiksi." Saifuddin Dirk Walter Mosig, USA  
 
3- "Uskonto on liian epäkäytännöllistä."  
Mitä muut sanovat: 
"Mitä enemmän luin, ja mitä enemmän opiskelin, sitä vakuuttuneemmaksi tulin, että Islääm on kaikkein 
käytännöllisin uskonto, ja kaikkein laskelmoiduin ratkaisemaan maailman monet pulmalliset tilanteet ja tuomaan 
ihmisille rauhaa ja onnellisuutta." Evelyn Zeinab Cobbold, Englanti  
 
4- "En usko sokeaan uskoon. Minun täytyy ymmärtää se, mitä minua pyydetään uskomaan."  
Mitä muut sanovat: 
"Viimeinkin kykenin hyväksymään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Jumalan lähettiläänä. 
Ensinnäkin, häntä tarvittiin. Toisekseen, minun omat päätelmäni olivat riippumattomia ja silti yhtenäisiä. Ja 
kolmanneksi, riippumatta kahdesta edellä mainitusta, Pyhän Koraanin jumalallinen laatu ja profeetan, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, opetukset tulvivat selvästi ylitseni." Thomas Ballantine Irving, Filosofian Tohtori, 
Kanada, eläkkeellä oleva professori, Tennesseen yliopisto. 
 
5- "Olen ajatteleva ihminen. En voi uskoa johonkin, jossa ei ole mitään järkeä."  
Mitä muut sanovat: 
"Kaikki oli niin järkeenkäypää. Tämä on Koraanin kauneus; se pyytää sinua mietiskelemään ja järkeilemään... Kun 
luin Koraania edemmäs, se puhui rukouksesta, lempeydestä ja hyväntekeväisyydestä. En ollut vielä muslimi, mutta 
tunsin, että ainoa vastaus minulle oli Koraani, ja että Jumala oli lähettänyt sen minulle." Yusuf Islaam (ent. britti 
pop-tähti Cat Stevens) 
 
6- "Tiedän, että kaikki rodut luotiin tasa-arvoisiksi. En voi hyväksyä mitään opetuksia, jotka rohkaisevat rodullista 
syrjintää."  
Mitä muut sanovat: 
"Isläämin maailmanlaajuinen veljeys rodusta, politiikasta, väristä tai maasta huolimatta, on tuotu minulle kotiin 
elämäni ankarina aikoina - ja tämä on eräs asia, joka veti minut lähemmäksi Uskoa." Eversti Donald S. Rockwell, 
USA, runoilija, kriitikko ja kirjailija 
 
"Isläämin veljeyden oppi käsittää kaikki ihmiset, huolimatta väristä tai rodusta. Islääm on ainoa uskonto, joka on 
kyennyt toteuttamaan tämän opin käytännössä. Muslimit, missä ikinä he maailmalla ovatkaan, tunnistavat toisensa 
veljinä." R. L. Mellema, Hollanti antropologi, kirjoittaja ja oppinut  
 
7- "Olen huomannut, että usein mitä ihmiset kutsuvat totuudeksi, on väärenneltyä, hajanaista ja 
epämuodostunutta."  
Mitä muut sanovat: 
"Vain Isläämissä tavoitteluni absoluuttisia arvoja kohtaan täyttyi. Vain Isläämistä löysin viimeinkin kaiken 
totuuden, hyvyyden ja kauneuden, ja sen, mikä antaa tarkoitusta, ja suuntaa ihmiselämälle, ja kuolemalle, kun taas 
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muissa uskonnoissa totuus on epämuodostunut, rajoittunut ja hajanainen. Jos joku valitsee tulla kysymään minulta, 
kuinka tulin tiedostamaan tämän, voin vain vastata, että henkilökohtaiset elämänkokemukseni olivat tarpeeksi 
vakuuttamaan minut. Minun omistautumiseni Isläämin uskoon on täten hyvin rauhallista, mutta erittäin tiivistä." 
Maryam Jameelah Begum-  
 
Miksi sinun tulisi harkita Isläämin uskoa omaksesi?  
 
Sinä synnyit Muslimina. 
Kuulostaako tämä yllättävältä? Ei, jos otat hetkisen aikaa ymmärtääksesi mitä sanalla muslimi tarkoitetaan. Sana 
muslimi viittaa kaikkiin, jotka alistuvat Yhdelle Ainoalle Oikealla Jumalalle. Kaikki planeetat, tähdet ja galaksit 
ovat tässä mielessä muslimeja, sillä ne seuraavat Jumalan niille suunnittelemaa reittiä. Ne eivät poikkea siitä. 
Kaikki vauvatkin syntyvät puhtaassa, luonnollisessa tilassa. He eivät tiedä synneistä. Heillä ei ole kykyä tehdä eroa 
väärän ja oikean välillä. Täten niiden ei voida sanoa tekevän tahdonmukaista tottelemattomuutta Jumalalle. Tässä 
mielessä kaikki vauvat ovat muslimeja. Sinäkin synnyit muslimina.  

 
Islääm on se uskonto, jota Aabraham, Mooses, Jeesus ja Muhämmäd opettivat, 

Allaahin tervehdys ja rukous olkoon heidän yllään 
 
Tämäkin kuulostaa yllättävältä ensin. Mutta se on totta. Kaikki Jumalan lähettiläät ja profeetat, Allaahin Rukous ja 
Tervehdys olkoon heidän yllään, opettivat samaa uskontoa. Jumala antoi meille yhden uskonnon; ihmiset tekivät 
siitä useampia uskontoja. Se Yksi Ainoa Todellinen Uskonto, on kaikkien profeettojen, Allaahin tervehdys ja 
rukous olkoon heidän yllään, opettama ja se perustuu Yhden Todellisen Jumalan palvontaan. Ensimmäinen 
Mooseksen kautta annettu käsky sanoo: [Kuule, Israel! Herra, meidän Jumalamme, Herra on yksi!] 5. Moos. 6:4; 
XI yleisen Kirkolliskokouksen vuonna 1933 käytäntöön ottama suomennos  
  
Kun Jeesukselta Marian pojalta, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän yllään, kysyttiin mikä on 
ensimmäinen kaikista käskyistä, hän vastasi: [Ensimmäinen on tämä: Kuule, Israel: Herra, meidän Jumalamme, 
Herra on yksi ainoa!]. Markus 12:28-29; XII yleisen Kirkolliskokouksen vuonna 1938 käytäntöön ottama 
suomennos. 
 
Samalla tavalla, Koraani, viimeiselle profeetalle, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, ilmoitettu, 
sanoo:  

 وإلهكم إله واحد لا إله إلا هو الرحمان الرحيم
{Ja Jumalanne on Yksi Jumala; ei ole jumalaa paitsi Hän, Armollinen Armahtaja} Älbäqärah/Lehmä/2: 163 

Jumala ei hyväksy mitä hyvänsä uskontoa  
Tämän ei tulisi olla yllätys kenellekään. Jumala hyväksyy vain Sen Uskonnon, Jonka Hän ilmoitti lähettiläidensä ja 
profeettojensa, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän yllään, kautta. Tämä Uskonto perustuu uskoon 
Yhdestä Todellisesta Jumalasta. Uskonnon Nimi on: Äl.Islääm; Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
  

  الإسلام دينا فلن يقبل منه وهو في الآخرة من الخاسرينومن يبتغ غير
{Ja joka haluaa paitsi Äl.isläämiä uskontona, niin totisesti ei (koskaan) hyväksytä sitä häneltä, 

ja hän on Viimeisessä (elämässä) häviäjistä} Äälu ’Imraan/'Imraanin Perhe/3: 85 
Voit elää ikuisesti oikeassa paratiisissa  
 
Änäs Bnu Määlik, Allaah mieltyi häneen, kertoi, että: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, Mu’äädh 
matkustajanaan rählillä (aasilla), sanoi: Oi Mu’äädh Bnä Jäbäl! Hän sanoi: Läbbäikä jää rasuula-llaahi wa 
sä’däik (Tässä olen palveluksessasi, oi Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm)! Hän sanoi: Oi 
Mu’äädh! Hän sanoi: Läbbäikä jää rasuulallaa-hi wa sä’däik! (tämä toistui) Kolmesti. Hän sanoi: Ei yksikään 
todista, että totisesti ei ole jumalaa paitsi Allaah, ja että totisesti Muhämmäd on Allaahin lähettiläs totuutena 
sydämestään, ilman (että) Allaah kielsi (kieltää) hänet Tulelta. Hän sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Joten enkö kerro 
siitä ihmisille, jotta he iloitsisivat?! Hän sanoi: Sitten he luottaisivat (eli he eivät tekisi hyvää..). Mu’äädh kertoi 
siitä kuolemassaan tä.äththumän (välttäen syyllisyyttä peläten piilottavansa tiedon, koska Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, oli jo kuollut)”. Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.     
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Tärkeää on huomata, ettei pelkkä suun liike riitä varmistamaan tätä, vaan todellinen sydämen hyväksyntä Jumalan 
käskyistä ja Hänen jalon lähettiläänsä esimerkistä.  
 
Ei maksa sinulle mitään harkita sitä 
Joidenkin ihmisten mielestä on hyödytöntä aloittaa Jumalan Oikean Uskonnon ikuinen etsintä. Mutta kuten näet 
näistä kertomuksista, etsintä ei ole ikuinen, ja sinulle ei maksa mitään verrata Isläämiä sen uskonnon kanssa, jonka 
jo tiedät.  
 

 
 
{Ja heitä ei käsketty paitsi että he  palvovat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon (palvonnan, 
teot) vilpittöminä hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), suorittavat 
rukoukset ja tuovat almuja; ja Tuo on Älqäjjimätin (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 
oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto.} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (3) 

http://www.alminbar.org 
(Muslimin eväs, ja saarnaajan puisto) 

 
 

Ärrijääå 
Näyttäminen (1/3) 

 
 
Kielellisesti:  
 
Raa.aa = Hän näytti; juraa.ii = hän näyttää; 
Raa.aa, juraa.ii rijaa.än wa muraa.ätän = Hän näytti/näyttää näyttäen;  
Se on otettu verbistä: Ra.aa = Nähdä; hän näki; joka osoittaa, kuten Ibnu Fääris, armahtakoon Allaah häntä, sanoo, 
silmillä tai baSiiralla (ÄlbaSiirah: Erottaminen, tarkkanäköisyys, terävä huomiokyky, terävyys, arvostelukyky...) 
katsomista ja näkemistä. 
Sanotaan: Raa.aa ännääsä: Hän näytti ihmisille, eli hän teki jotain, että ihmiset näkisivät hänet. 
 
Uskonnollisesti:  
 
ÄlJurJäänij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Vilpittömyyden jättäminen teossa huomioiden muuta kuin Allahia 
siinä. 
 
Ättähäänuwijj, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ärrijää.in määritelmä on hyvyyden tekeminen haluten muuta 
(kuin Allaahia). 
 
Ja on sanottu: Se (Ärrijääå) on teko, jossa ei ole puhdasta aikomusta (Ännijjäh ÄlkhääliSah: Vilpitön aikomus), ja 
vilpittömyys ei ympäröi sitä. 
 
Ibnu HäJär Äl’äsqäläänij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Palvonnan näyttäminen sen vuoksi, että ihmiset 
näkisivät sen, jotta he ylistäisivät sen suorittajaa. 
 
Ärrijää.in alkuperä, kuten Äbuu Häämid Älghäzäälij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Aseman vaatiminen 
(toivominen, haluaminen...) ihmisten sydämissä näyttämällä heille hyvyyden ominaisuuksia. 
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Joten niin kuin äärrijääå on tunnettu aseman vaatimisena (toivomisena, haluamisena...) ihmisten sydämissä, 
näyttämällä heille hyvyyden ominaisuuksia, palvomisella ja  sen näyttämisellä, siten epämiellyttävä rijääå 
uskonnollisesti on ihmisten haluamista Allahin tottelevaisuudella ja palvomisella. 
 
Ero ärrijää.in ja maineen (haluamisen) välillä: 
 
Ättähäänuwij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ero ärrijää.in ja maineen (kuuluisuuden) välillä on, että ärrijäå 
tapahtuu tekemällä, ja maine tapahtuu sanomalla. 
 
Äl’izzu Bnu ’Äbdissälääm, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ärrijääå on, että tekee muulle kuin Allaahille, ja 
maine on, että piilottaa tekonsa, sitten kertoo siitä ihmisille. 
 
Ero ärrijää.in ja ännifääqin (näyttämisen ja tekopyhyyden) välillä: 
 

a. Älmuraa.ij (näyttäjä) näyttää toimiaan ihmisten edessä. 
b. Älmunääfiq (tekopyhä) ei näytä toimiaan ihmisten edessä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Totisesti tekopyhät 

pettävät (yrittävät pettää) ja Hän on Pettämässä heitä, ja kun he nousevat rukoukseen, he nousevat 
kusäälää (laiskoina, velttoina, huono ryhtisinä, saamattomina...), he näyttävät ihmisille, ja he eivät 
mainitse Allaahia paitsi vähäisesti} Ännisääå/4: 142; eli näyttäjä tekee hyvää, jotta ihmiset kehuisivat 
häntä, mutta tekopyhä tekee palvontatekoja, jotta häntä ei rangaistaisi uskovien taholta, ja jotta häntä 
kohdeltaisiin uskovana yhteiskunnassa... 
 

c. Ärrijääå voi olla muussakin kuin palvonnassa, ja se ei ole Häraam (kiellettyä) ellei hän kutsu siihen mikä ei 
ole sallittua. 
 

d. Ännifääqin alkuperä on jonkun piilottamista, ja muun näyttämistä. 
Koraanin tarinoita  

Allaah luo maailmankaikkeuden 
 
Kiitämme ’ Muhämmäd Muwaffäq Suleimäh ’ ää siitä, että saimme ajatuksen tähän kirjoitukseen kirjastaan: ’ QäSäSu 
Älqur.ään ’ 
Ahmäd Muhämmäd, Saarah Korpi 
 
.. Tiedätkö rakas pikkupoikani, ja tiedätkö rakas pikkutyttöni, että Allaah on kykenevä kaikkeen, ja että Hän 
Kaikkivaltias halusi tahdollaan luoda tämän maan, minkä päällä elämme, ja jonka hyvyyksistä ja antimista 
nautimme. Joten Hän loi sen, ja Hän loi taivaan, jonka näemme jos katsomme ylös! Kun kuulemme tämän tai kun 
ajattelemme tätä, sanomme Täbäärakallaah, eli: Siunattu olkoon Allaah! Voimme myös sanoa: Mää shää.ällaah, eli: 
Olkoon, niin kuin Allaah tahtoo!  
 
Kaikkivaltias Allaah loi maan ja taivaat kuudessa päivässä. Hän teki niistä seitsemän taivasta, joista näemme vain 
alimmaisen, jota kutsumme Ässämää.u Äddunjääksi. Ja Hän loi myös seitsemän maata, joista näemme vain 
ylimmäisen, joten emme näe muita ellemme kaiva maata.. Kaikkivaltias Allaah sanoo Koraanissa: {Hän (Allaah) 
on, Joka loi teille mitä kaikkea maassa on, sitten Hän suuntautui (nousi, kääntyi, tuli.. kysymättä kuinka) 
taivaaseen, joten Hän loi sen seitsemäksi taivaaksi, ja Hän on kaikesta Tietävä} Älbäqäräh/2: 29, {Allah on Hän, 
Joka loi seitsemän taivasta ja maasta niiden kaltaiset (yhtä monta maata)} ÄTTalääq/65: 12, {Ja Hän (Allaah) on, 
Joka loi taivaat ja maan kuudessa päivässä, ja Hänen Valtaistuimensa oli (on) veden päällä, koetellakseen kuka 
teistä on paras teossa...} Huud/11: 7 {Totisesti Herranne on Allaah, Joka loi taivaat ja maan kuudessa päivässä, 
sitten Hän nousi Valtaistuimella, Hän peittää yön päivällä (päivän yöllä), ja se etsi sitä nopeasti (ajaen toistansa 
takaa), ja aurinko, ja kuu, ja tähdet ovat lähetettyjä Hänen käskyllään. Eikö Hänellä olekin luodut ja käsky! 
Siunattu olkoon Allaah, maailmojen Herra!} Äl.ä’raaf/7: 54  
Mitä me muslimit sanomme? Kuka teistä muistaa? Sanomme: Täbäärakallaah tai Mää shää.ällaah!  
 
Kaikkivaltias Allaah, Hän, ja vain Hän, loi taivaat, auringon, kuun ja kaikki muut planeetat, jotka näemme, tai joita 
emme näe. Ja vain Kaikkivaltias Allaah tietää kuinka monta niitä on. Hän kertoi meille Koraanissa: {Joten ei, 
vannon (Kaikkivaltias Allaah) kautta tähtien sijaintien, ja totisesti se on varmasti, jos tiedätte, suuri vala!} 
Älwääqi’äh/56: 75-76, eli on olemassa valtavan suuri luomakunta, josta me ihmiset emme tiedä... Täbäärakallaah! 
 
Hän loi tämän kauniin maan, sen joet, sen valtameret, sen meret, sen vuoret, sen laaksot ja kaiken sen päällä. 
Kaikkivaltias Allaah myös loi kaikki kasvit, kukat, puut ja veden, joka saa ne elämään. Täbäärakallaah!  
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Kaikkivaltias Allaah loi kaikki erilaiset eläimet, jotka kävelevät maan päällä, kuten kissat, koirat, kamelit, leijonat... 
Allaah loi kaikki erilaiset kauniit linnut, jotka lentävät ilmassa, kuten pulut, kotkat, kanat, tiaiset... Allaah loi myös 
erilaiset moniväriset kauniit kalat, jotka elävät merissä, joissa ja järvissä, kuten sardiinit, lohet, delfiinit, valaat... Ja 
Kaikkivaltias Allaah loi myös erilaiset kauniit hyönteiset, kuten mehiläiset, perhoset, sudenkorennot, muurahaiset... 
Joten meidän ihmisten pitäisi huolehtia näistä kauniista asioista: {(Allaah) Joka loi taivaat ja maan ja mitä niiden 
välissä on, kuudessa päivässä, sitten Hän nousi Valtaistuimella. Armollinen; kysy Hänestä tietäjältä!} 
Älfurqään/25: 59, {Kiitos (Ylistys) Allaahille, Joka loi taivaat ja maan, ja teki pimeydet ja valon..} Äl.än’ääm/6: 1   
 
Mutta kysymys kuuluu: Onko tässä kaikki, mitä Allaah on luonut vai onko olemassa lisää? Tarkastellaan sitä asiaa 
seuraavassa kappaleessa. 
 
Kaikkivaltias Allaah loi enkelit ’äleihimussälääm. 
 
Kaikkivaltias Allaah on luonut myös enkelit, jotka ylistävät Allaahia ylistämällä ja kiittämällä Häntä. He palvovat 
häntä vilpittömyydellä. Kaikkivaltias Allaah loi enkelit valosta. He eivät syö, he eivät juo, he eivät nuku ja he eivät 
perusta perheitä, mutta he vain rukoilevat Allaahille ja he noudattavat Hänen käskyjään ja tekevät, mitä Hän pyytää 
heitä tekemään.  
 
Enkeleitä on niin monia, ja vain Allaah tietää, miten monta heitä on. Heillä on siivet, joten he lentävät taivaasta 
maahan hyvin suurella nopeudella, ja joillain heistä on 600 siipeä! Ja he voivat olla niin valtavia, että heidän pää 
voi olla taivaassa ja jalkansa maan päällä. He voivat myös muuntautua ihmisen muotoon. 
 
Heillä on niin monia töitä, ja he huolehtivat asioista Allaahin luvalla. Jotkut heistä kirjoittavat mitä me teemme ja 
mitä sanomme, joten jokaisella ihmisellä on kaksi enkeliä mukanaan; yksi oikealla puolellamme kirjoittaa ylös 
kaiken hyvän, mitä teemme tai sanomme. Toinen vasemmalla puolellamme kirjoittaa ylös kaiken pahan, mitä 
teemme tai sanomme, ’äleihimässälääm.  
 
Jotkut enkelit ’äleihimussälääm, huolehtivat sateesta, ukkosesta ja muista asioista maailmassa. Jotkut huolehtivat 
meidän luomisestamme, kun olemme vielä äitiemme kohduissa. Jotkut huolehtivat kuolemastamme, kun 
kuolemme. Jotkut auttavat uskovaisia heidän vihollisia vastaan sodassa; eli heillä on niin monia tehtäviä, joista 
emme tiedä paitsi sen, mitä Allaah ja Hänen lähettiläänsä Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kertoivat 
meille... 
 
Joten kunnioitamme niitä ja siksi sanomme: ’äleihimussälääm, jos heitä on useampi, ’äleihimässälääm, jos heitä on 
kaksi, ja ’äleihissälääm, jos heitä on yksi eli rauha olkoon heidän/hänen yllään. Ja muistakaa rakkaat lapset sanoa 
aina, kun lähettiläs Muhämmädin nimi mainitaan: Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, eli: Allaahin tervehdys ja rukous 
olkoon hänen yllään!    
Mutta mitä muuta Allaah loi? 
 
Kaikkivaltias Allaah loi Jinnit 
 
Kaikkivaltias Allaah loi Jinnit tulesta: {Ja Hän (Allaah) loi Jinnin (Saatanan; Jinnien isä) sekoituksesta (liekistä, 
puhtaasta) tulesta} Ärrahmään/55: 15. Ja heitä on myös suuri määrä, mutta kuuluisin heistä on saatana, jota 
kutsutaan myös Ibliikseksi. Saatana oli taivaassa enkeleiden kanssa, ja hän oli yksi Allaahin palvelijoista, eli hän 
tapasi rukoilla Allaahille ja totella Hänen käskyjään. Jinnit ovat kuin me ihmiset: He syövät, juovat, nukkuvat ja 
perustavat perheitä. Yleensä emme näe heitä, mutta he näkevät meidät. Ja voimme nähdä heitä kun he muuttuvat 
eläimiksi, kuten koiriksi ja kissoiksi tai jopa ihmiseksi. Saatana on erittäin pahan näköinen ja hänen kasvonsa ovat 
kuin apinan, sian ja aasin. Ja useimmat heistä ovat kapinallisia Jumalalle, kuten uskottomat ihmisetkin. He voivat 
syödä, juoda ja nukkua meidän taloissamme, ja he elävät erityisesti pimeissä ja tyhjissä paikoissa, joten he voivat 
olla vaarallisia meille jos emme suojele itseämme Ädhdhikhrillä, eli Allaahin mainitsemisella jonka profeetta 
Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, opetti meille. 
Muistakaa rakkaat lapset rukoukset, jotka vanhempanne tai opettajanne moskeijassa opettavat teille!  
 
Miten suojautua saatanalta? 
 
On olemassa monia tapoja, miten suojautua saatanalta, kuten profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
opetti meille. Esimerkiksi saatana syö, juo ja antaa vasemmalla kädellään. Meidän muslimeiden tulisi syödä, juoda 
ja antaa oikealla kädellä, mutta vasemmalla kädellä pesemme vessassa. Saatana syö ja juo seisoessaan. Meidän 
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pitäisi syödä ja juoda istuessamme. Kun menemme vessaan, menemme sisään vasemmalla jalalla, ja ulos oikealla 
jalalla. Mutta kun menemme sisään moskeijaan, astumme sisään oikealla jalalla, ja tulemme ulos vasemmalla 
jalalla. Meidän ei tulisi kuunnella musiikkia, koska se on saatanan ääni. Kun kuulemme musiikkia, meidän tulisi 
lähteä pois tai sulkea korvamme. Meidän ei pitäisi piirtää elävien olentojen kuvia kuten ihmisten, eläinten tai 
enkeleiden, mutta talojen, autojen tai kukkien kuvia saa piirtää. Ja meidän ei pitäisi pitää kuvia esillä, tai pitää 
patsaita kodeissamme, tai tehdä niitä, koska ne ovat paholaisilta, ja Allaah ei pidä niistä, ja enkelit eivät astu sisään 
taloihin, joissa on kuvia, patsaita, koira... Meidän pitäisi aina sanoa: Ä’uudhu billäähi minäshaiTaanirraJiim, eli: 
Etsin turvaa Allaahilta saatanaa vastaan. Lukekaa rakkaat lapset Koraania, kuten Qul Huwa Allaahu Ähäd, Qul 
Ä’uudhu bi Rabbi älfäläq, ja Qul Ä’uudhu bi Rabbi ännääs! Muistatteko ne rakkaat lapset? 
 
Mitä Allaah myös loi, rakkaat lapset?  Ja miksi saatana on kapinallinen Allaahille ja vihaa uskovia?  
Sen näemme seuraavissa kappaleissa. 
 
Allaahin tahto 
 
Sen jälkeen, kun Allaah loi enkelit ’äleihimussälääm, Jinnit ja muut asiat kuten taivaat, maan.. Hän halusi luoda 
Äädämin ’äleihissälääm, ja hänen jälkeläisensä, jotta he voivat elää maassa, levitä siinä, käyttää suunnatonta 
maailmankaikkeutta matkustamalla siinä lentokoneilla. Allaah haluaa myös, että ihmiset voivat syödä maan antimia 
ja sen hedelmiä, kuten banaaneja, appelsiineja, viljaa, marjoja. ja että he voivat ottaa ulos maasta mineraaleja, kuten 
kultaa, hopeaa, rautaa, ja niin ihmiset voivat käyttää niitä hyviin asioihin, kuten koruihin, veitsiin, haarukoihin, 
autoihin, juniin. Allaah suunnitteli, että ihmiset voivat korvata toisiaan maan päällä, eli kun jotkut kuolevat, jotkut 
syntyvät, joten koko ajan ihmiset elävät maan päällä. 
 
Mutta nyt rakkaat lapseni, tiedättekö kuka on Äädäm ’äleihissälääm? Mistä Kaikkivaltias Allaah loi hänet? Mitä 
tapahtui kun Allaah loi hänet? Ja muistatteko mistä Kaikkivaltias Allaah loi enkelit ’äleihimussälääm? Ja mistä 
Allaah, Kaikkivaltias loi saatanat? 
  
Menkäämme kaikki katsomaan vastaukset seuraavasta osasta tajutaksemme Allaahin suuruuden, Viisaan, Luojan. 
 

Neuvoja muslimälle 
 
Otteita kirjasta “The Ideal Muslimah”, Tr. Muhammad ‘Alee al-Hashimi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Koonnut ja suomentanut Sakeenah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Älmuslimäh ja hänen Herransa 
 
Uskova Nainen on Valpas 
 
Yksi tärkeimmistä musliminaisen (fem. muslimäh; mon. muslimäät; mask. muslim; mon. ja yleinen mon. 
muslimuun) erottavista muodoista on hänen syvä uskonsa Allaahiin, Subhäänähu wa Tä’äälää, ja hänen vilpitön 
vakaumuksensa siitä, että mitä hyvänsä tapahtuukin tässä maailmankaikkeudessa, ja mikä kohtalo hyvänsä 
kohtaakin ihmisen, se tapahtuu vain Allaahin tahdosta ja määräyksestä; mitä hyvänsä lankeaakin henkilön kohdalle, 
sitä ei olisi voitu välttää, ja mitä hyvänsä ei henkilön kohdalla tapahtunut, sitä ei olisi voitu tehdä tapahtumaan. 
Henkilöllä ei ole muuta vaihtoehtoa tässä elämässä kuin pyrkiä kohti oikeaa tietä ja tehdä hyviä tekoja kaikin 
keinoin, laittaen kaiken luottamuksensa Allaahiin Subhäänähu wa Tä’äälää, alistuen Hänen tahtoonsa, ja uskoen 
olevansa aina Allaahin avun ja tuen tarpeessa. 
 
HääJärin, ’äleihässälääm, tarina muslimälle sisältää mitä mahtavimman esimerkin syvästä uskosta Allaahiin, 
Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!) wa Tä’äälää (Ylevä olkoon 
Hän kaiken yllä), ja vilpittömästä luottamuksesta Häneen. Ibraahiim, ’äleihissälääm, jätti hänet Kä’bään Mekassa, 
Zämzämin lähteen yläpuolelle, silloin kun siellä ei ollut ihmisiä eikä vettä. HääJärillä, ’äleihässälääm, ei ollut 
ketään mukanaan paitsi vauvansa Ismää.’iil, ’äleihimässälääm. Hän kysyi Ibraahiimilta ’äleihimässälääm, 
rauhallisesti ilman paniikin häivää: “Onko Allaah, Joka käski sinua tällä?! hän sanoi: Kyllä. Hän sanoi: Sitten Hän 
ei hukkaa (hylkää) meitä.” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. Ja tässä näemme kuinka HääJärin, 
’äleihässälääm, vastaus heijastaa hyväksyntää ja täyttä uskoa. 
 
Tämä oli todella vaikea tilanne: Mies jätti vaimonsa ja pienen poikansa, ’äleihimussälääm, paljaalle maalle, jossa ei 
ollut kasveja, ei vettä, ei ihmisiä, ja meni takaisin Palestiinan kaukaiseen maahan. Hän ei jättänyt mitään vaimonsa, 
’äleihimässälääm, luokse paitsi säkillisen taateleita ja nahkaleilin täynnä vettä. Jos syvää uskoa Allaahiin ei olisi 
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ollut HääJärin, ’äleihässälääm, sydämessä, hän ei olisi selvinnyt tuosta vaikeasta tilanteesta; hän olisi kuihtunut 
suoraan pois, eikä hänestä olisi tullut naista, jonka nimi on ikuisesti niiden mielissä öisin ja päivisin, jotka 
pyhiinvaeltavat HäJJin ja ’Umrän Allaahin, Subhäänähu wa Tä’äälää, talossa, joka kerta kun he juovat Zämzämin 
puhdasta vettä ja juoksevat ÄSSafaa ja Älmärwää- vuorten väliä, kuten HääJär, ’äleihässälääm, teki mitä 
kuumimpana päivänä (Koko tarina on tulossa inshää.ällaah). 
 
Tällä syvällä uskolla ja tietoisuudella oli hämmästyttäviä vaikutuksia muslimeiden (niin miesten kuin naistenkin) 
elämään: Se herätti heidän omantuntonsa ja muistutti heitä siitä, että Allaah, Subhäänähu wa Tä’äälää, todistaa ja 
tietää jokaisen salaisuuden, ja että Hän, Subhäänähu wa Tä’äälää, on heidän kanssaan (Hänen tietoisuudessaan) 
missä hyvänsä he ovatkin. Mikään ei anna parempaa kuvaa tästä tietoisuudesta ja Allaahin, Subhäänähu wa 
Tä’äälää, pelosta kaikkina aikoina, kuin nuoren muslimitytön tarina kerrottuna Ibnu ÄlJäwzijjin, armahtakoon 
Allaah häntä, kirjassa: Ähkäämu Ännisääå (Naisten säännöt): 
 
“Kertonut ’Äbdullaah Bnu Zäid Bnu Äsläm, hänen isältään, hänen isoisältään, raDijallaahu ’änhum, joka sanoi: 
‘Kun olin ‘Umar Bnu Älkhattaabin, raDijallaahu ’änhu, seurassa hänen partiopaikassaan Medinan yössä, hän tunsi 
itsensä väsyneeksi, joten hän nojasi seinää vasten. Oli keskiyö ja me kuulimme naisen sanovan hänen tyttärelleen: 
Oi tyttäreni, nouse ylös ja sekoita tuohon maitoon vähän vettä! Tyttö sanoi: Oi äiti, etkö kuullut uskovaisten 
johtajan käskyä tänään?! Äiti kysyi: Mikä se oli? Tyttö sanoi: Hän määräsi jonkun julistamaan kovalla äänellä, että 
maitoa ei tulisi sekoittaa veteen! Äiti vastasi: Nouse ylös ja sekoita vettä maitoon, sillä olet paikassa, jossa ‘Umar ei 
voi sinua nähdä! Tyttö sanoi äidilleen: En voi totella Häntä (Allaahia) julkisesti ja olla Hänelle, Subhäänähu wa 
Tä’äälää, tottelematon salassa! ’Umar, raDijallaahu ’änhu, kuuli tämän, ja sanoi minulle: Oi Äsläm, mene taloon ja 
selvitä kuka tämä tyttö on, kenelle hän puhui, ja onko hänellä aviomiestä! Joten menin kyseiseen paikkaan, ja 
huomasin, että tyttö oli naimaton, ja että toinen nainen oli hänen äitinsä, ja kummallakaan heistä ei ollut 
aviomiestä. Menin takaisin ’Umarin, raDijallaahu ’änhu, luokse ja kerroin hänelle mitä olin saanut selville. Hän 
kutsui poikansa koolle ja sanoi heille: Tarvitseeko teistä kukaan vaimoa, niin että voisin järjestää avioliiton 
hänelle? Jos minä itse haluaisin mennä naimisiin, olisin ollut ensimmäisenä kosimassa tätä nuorta naista! 
’Äbdullaah, raDijallaahu ’änhu, sanoi: Minulla on vaimo. ’Äbdurrahmaan, raDijallaahu ’änhu, sanoi: Minulla on 
vaimo. ’Ääsim, raDijallaahu ’änhu, sanoi: Minulla ei ole vaimoa, joten anna minun naida hänet! Niin ’Umar, 
raDijallaahu ’änhu, järjesti heidän avioliittonsa. He saivat tyttären, josta myöhemmin tuli ’Umar Bnu 
’Äbdil’Äziizin, raDijallaahu ’änhu, äiti.” 
 
Tämä on esimerkki syvästä tietoisuudesta, jonka Islääm oli istuttanut tämän nuoren naisen sydämeen. Hän oli 
oikeudenmukainen kaikissa hänen teoissaan, niin julkisissa kuin yksityisissäkin, koska hän uskoi, että Allaah, 
Subhäänähu wa Tä’äälää, tiesi, näki ja kuuli kaiken. Tämä on totista uskoa, ja nämä ovat sen uskon vaikutuksia, 
jotka nostivat hänet Ihsäänin tasolle. Yksi välittömistä siunauksista, jonka Allaah, Subhäänähu wa Tä’äälää, hänelle 
antoi, oli tämä siunattu avioliitto, jonka jälkeläisistä tuli viides oikeudenmukainen khäliifäh (kalifi), ’Umar Bnu 
’Äbdil’Äziizin, rahimahullaah. 
 
Oikean musliminaisen ’Äqiidäh (usko) on puhdas ja kirkas, siinä ei ole tietämättömyyden jättämiä tahroja, 
kuvitteellisuutta tai taikauskoa. Tämän ’Äqiidän perusteena on usko Allaahiin, Subhäänähu wa Tä’äälää, Hän on 
Yksi, Korkein, Ikuinen, Hän on Pystyvä kaikkeen, ja Hän ohjaa koko maailmankaikkeutta, ja Hänen luokseen me 
kaikki palaamme: {Sano (oi Muhämmäd; Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm): Kenen kädessä on kaiken kuningaskunta, 
ja Hän suojaa, ja Hänen yllään ei suojattu (eli jos Hän pelottaa ja rankaisee jonkun, ei kukaan voi turvata häntä), 
jos olitte (olette) tietämässä?! He tulevat sanomaan: Allaahille! Sano: Joten miten teidät noidutaan (että palvotte 
muita kuin Häntä, Jolle kuuluu kaikki). Mutta tulimme heille totuudella (toimme heille totuuden), ja totisesti he 
ovat valehtelijoita} Älmuåminuun/23: 88-90 
 
Tämä on puhdas, syvä usko, joka kasvattaa musliminaisen luonnon voimakkuutta, ymmärtämystä ja kypsyyttä, 
niin, että hän näkee elämän testinä, niin kuin se todella on, ja jonka tulokset tullaan näkemään Päivänä, joka 
epäilemättä tulee olemaan: {Sano: (oi Muhämmäd; Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm): Allaah elävöittää teidät, sitten 
Hän kuolettaa teidät, sitten Hän kokoaa teidät Ylösnousemuspäivään; ei epäilyä siinä, ja mutta useimmat ihmiset 
eivät tiedä. Ja Allaahilla taivaiden ja maan kuningaskunta, ja päivänä, jona Hetki nousee (koittaa), sinä päivänä 
kumotut (valheelliset) häviävät, ja näet jokaisen ummän (kansan) polvilla; jokainen ummäh kutsutaan kirjalleen; 
tänään palkitaan teidät siitä, mitä olitte tekemässä (tapasitte tehdä): Tämä on Kirjamme (Kaikkivaltias Allaah) 
puhuu (todistaa) yllänne (puolestanne, teistä, teitä vastaan) Totuudella; Totisesti Olimme kopioimassa (tapasimme 
kopioida, kirjoittaa, tallentaa) mitä olitte tekemässä (tapasitte tehdä). Joten mutta ne, jotka uskoivat tai tekivät 
hyvää, niin heidän Herransa astuttaa heidät Armoonsa; tuo on se, selvä voitto} ÄlJääthijäh/45: 26-30 
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{Joten luulitteko, että totisesti (vain) loimme teidät turhaan, ja että totisesti teitä ei palauteta Meille?! Joten 
Tä’äälää (Olkoon Ylevä) Allaah, Kuningas, Totuus, ei ole jumalaa paitsi Hän, Jalon Valtaistuimen Herra! Ja joka 
kutsuu Allaahin kanssa toista jumala, ei todistetta hänellä siitä, niin totisesti (vain) hänen tili on Herransa luona; 
totisesti uskottomat eivät menesty. Ja sano (oi Muhämmäd; Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm):: Herrani anna anteeksi 
ja armahda, ja Olet armahtajien paras! Älmuåminuun/23: 115-118 
 
{Siunattu on Hän, Jonka Käsissä on kuningaskunta, ja Hän on Kykenevä kaikkeen, Joka loi kuoleman ja elämän 
koetellakseen teitä; kuka teistä on paras teossa. Ja Hän on Voimallinen, Anteeksiantaja. Joka loi seitsemän taivasta 
kerroksittain! Et näe Armollisen luomisessa (mitään) epäsuhtaisuudesta; joten palauta katse, näetkö (mitään) 
säröstä? Sitten palauta katse kahdesti, Katse kääntyy sinulle nöyränä ja se on väsynyt. Ja varmasti koristimme 
alimman taivaan lampuilla, ja teimme ne kiroajiksi saatanoille, ja valmistimme heille Ässä’iirin rangaistuksen} 
Älmulk/67: 1-5 (Ässä’iir on yksi Helvetin Tulen nimistä, eli se on viritetty ja viritetty ja viritetty, turvaudumme 
Allaahiin siltä; "Äbuu Hurairalta (Allaah mieltyi häneen), profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Tulen 
päällä sytytettiin tuhat vuotta kunnes se punertui, sitten sen päällä sytytettiin tuhat vuotta kunnes se valkeentui, 
sitten sen päällä sytytettiin tuhat vuotta kunnes se mustui; joten se on musta, pimeä." Ättirmidhij, armahtakoon 
Allaah häntä.),  
 
Tänä päivänä, ihminen tullaan kutsumaan tilille teoistaan. Jos ne ovat hyviä, se tulee olemaan hänelle hyvä, ja jos 
ne ovat pahoja, se tulee olemaan hänelle paha. Tuona päivänä ei ole pienintäkään epäoikeudenmukaisuutta: 
{Tänään jokainen sielu palkitaan sillä, mitä se ansaitsi, ei ole sortoa Tänään, totisesti Allaah on Nopea 
tilittämisessä (Hän, Kaikkivaltias tuomitsee kaikki samanaikaisesti, Subhäänällaah!). Ja varoita (oi Muhämmäd, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) heitä Ääzivän (Lähestyvän) Päivästä (Ylösnousemuspäivästä) kun sydämet ovat 
kurkkujen luona kääDhimiin (täynnä ahdistuneisuutta, murhetta, surua..); sortajilla ei ole läheistä ja eikä 
välittäjää, jota totellaan. Hän tietää silmien pettämisen ja mitä rinnat kätkevät. Ja Allaah tuomitsee Totuudella 
(Totuuden mukaan), ja  joita he (liittäjät tai liitetyt) kutsuvat (pyytävät, rukoilevat) paitsi Häntä, eivät tuomitse 
millään, Totisesti Allaah, Hän on Kuuleva, Näkevä.} Ghääfir/40: 17-20 
 
Mitään ei voida piilottaa Kunnian Herralta tuona Päivänä, ei edes asiaa, joka olisi niin vähäinen kuin 
sinapinsiemen: { Ja laitamme (Kaikkivaltias Allaah) oikeudenmukaiset vaa’at Ylösnousemuksen Päiväksi, joten ei 
(yhtäkään) sielua sorreta mitenkään, ja jos se oli sinapinsiemenen paino, tuomme sen, ja Me olemme riittäviä 
tilintekijöitä} Äl.änbijääå/21: 47  
 
Ilman epäilystä, jos Muslimi miettii näiden säkeiden merkitystä, hän tulee ajattelemaan tuota tärkeää Päivää ja 
kääntyy Herransa puoleen tottelevaisena, katuvaisena ja kiitollisena pyrkien tekemään niin paljon hyviä tekoja kuin 
mahdollista Tuonpuoleisen varalle. 
 
 

Naiset ovat töissä koska työläiset menivät lakkoon (1/3) 
 
Kirjoittanut Tr. Zayd ibn Muhammad al-Rummaani, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Koulutuskomitean jäsen, Äl.imääm Muhammad Ibnu Sä’uudin Isläämiläinen Yliopisto 
Lainattu al-Da'wah-lehdestä, nro 1742, s. 38; http://www.islam-qa.com/words/Women_are_working.shtm 
Käännös: Pirjo, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Tutkimukset osoittavat tuottavuuden laskevan, kun työpِaikalla on sekä miehiä että naisia. 
 
Syitä naisten lähtemiselle ansiotyöhön: 
 
Pyrkimys saada naiset pois kodeista työpaikkoihin alkoi suuressa mitassa läntisessä maailmassa teollisen 
vallankumouksen myötä, mikä johti miesten kaupunkeihin muuttoon naisten ottaessa heidän paikkansa 
maaseudulla. Kun ammattiyhdistyksiä alettiin perustaa, työnantajat käyttivät naisia hyväkseen ammattiliittojen 
vastustamisessa. Tämä - ja sen tulevat tutkijat ja historioitsijat vahvistamaan - oli joidenkin juutalaisten 
suunnitelma, joka tähtäsi yhteiskunnan hajottamiseen perheet tuhoamalla, ja sitä kautta yhteiskunnallisen vallan 
anastamiseen.  
 
Naisten rooli työelämässä kasvoi edelleen maailmansotien johdosta, jotka veivät nuoret miehet asepalvelukseen. 
Sitä kasvattivat myös tiedotusvälineet, jotka ottivat kantaa naisten työssäkäynnin puolesta, luvaten vapautta ja 
ulospääsyn älyllisen pysähtyneisyyden ja sosiaalisen takapajuisuuden ajoista, jolloin naiset olivat olleet vain 
kuuliaisia, kotia hoitavia palvelijoita ilman minkäänlaista omaa asemaa. Naisten tarjoutumista työelämään 
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käytettiin myös hyväksi hyödyn tavoitteluun, perustarpeiden tyydyttämiseen, prostituutioon ja muihin 
turmeltuneisiin tarkoituksiin. 
 
Toht. Saalih al-Assaaf sanoo kirjassaan "Al-Mar'ah al-Khaleejiyyah fi Majaal al-Tarbiyah wa'l-Ta'leem (Älmär.äh 
älkhäliiJijjäh fii mäJääli ättärbijäh wa ättä’liim: (Arabian) Merenlahden nainen koulutus- ja opetusalalla), että 
naisten tulo työmِarkkinoille oli seurausta kapitalistien kehittämästä ja juutalaisten toteuttamasta suunnitelmasta 
luoda maailmanlaajuinen yhteisö ilman uskontoa tai moraalia; ja heidän tärkein työkِalunsa tämän tuhoisan 
päämäärän saavuttamiseksi oli nainen. 
 
On sanottu naisten työssäkäynnin käsitteen ja kiinnostuksen siihen juontavan juurensa Euroopan teolliseen 
vallankumoukseen, ja siihen, että tehdastyöläiset alkoivat lakkoilla kyllästyneinä pitkiin työpäiviinsä huonolla 
palkalla. Sen vuoksi naisia otettiin töihin korvaamaan työntekijöiden puutetta tehtaissa, jottei tuotantoon tulisi 
katkoja ja niistä aiheutuisi rahallisia menetyksiä. 
 
Naisten työssäkäynti lännessä 
 
Länsimaiset naiset eivät alkaneet käydä töissä, ennen kuin miehet lakkasivat elättämästä heitä, ja silloin heidän oli 
pakko ryhtyä ansiotyöhön. 
 
Toht. Yoosuf Moosa sanoi: "Ranskassa oleskeluni aikana perheessä, jossa asuin vähän aikaa, oli palvelustyttö, joka 
ominaisuuksiensa ja käytöksensä perusteella ilmeisesti tuli hyvästä perheestä. Kysyin talon emännältä, miksi heillä 
oli tällainen tyttö ِpalvelijana. Eikö hänellä ollut sukulaista, joka voisi elättää häntä, jotta hänen ei tarvitsisi tehdä 
tِöitä itse? Rouva vastasi, että tyttö oli syntyisin hyvästä perheestä samasta kaupungista ja että hänellä oli hyvin 
rikas eno, mutta tämä ei välittänyt hänestä. Kysyin: "Miksi hän ei vie asiaa oikeuteen, jotta tuomari velvoittaisi 
enon tukemaan häntä taloudellisesti?" Rouva hämmästyi puheistani sanoen, että sellainen ei ollut lain mukaista. 
 
Kun kerroin hänelle Isläämin säännöksistä tällaisissa asioissa, hän sanoi: "Kuka toisi meillekin sellaisen 
lainsäädännön? Jos meillä olisi sellainen laki, ei tyttöjemme ja naistemme tarvitsisi mennä työhön yrityksiin ja 
tehtaisiin." 
 
Länsimaissa isää ei velvoita valtio eivätkä perinteet elättämään tytärtään, kun tämä on täyttänyt kahdeksantoista 
vuotta. Niinpä isät pakottavat tyttärensä hakeutumaan töihin tämän iän saavutettuaan, taikka maksamaan vuokraa 
huoneestaan, jossa he asuvat. 
 
Naisten työssäkäynti lännessä on johtanut perhesiteiden löystymiseen ja lasten irtolaisuuteen. Tämä on saanut 
jotkut länsimaiset akateemikot ja ajattelijat kovaan ääneen varoittamaan yhteisöjِään naisten kodin ulkopuolisen 
työssäkäynnin mukanaan tuomista riskeistä. 
 
Anna Rhode sanoi: "On parempi nähdä tyttäriensä työskentelevän toisten kodeissa palvelijoina kuin tehtaissa, 
joissa he ovat alttiina saasteille ja menettävät iäksi kauneutensa. Olisipa maamme muslimimaiden kaltainen! On 
häpeäksi Englannille, että se on laittanut tyttärensä edustamaan moraalittomuutta ja vapaita sukupuolisuhteita. 
Miksi emme sen sijaan ponnistele löytääksemme tyttärillemme töitä, jotka sopivat heidän ominaislaadulleen?" 
 
Alexis Carrel sanoi: "Moderni yhteiskunta on tehnyt sen vakavan virheen, että se on korvannut kodeissa tapahtuvan 
opetuksen täysin kouluopetuksella". 
 
Tr. Wayne Dennis sanoi: "Lapsen äly- ja puhekyky kehittyvät ja vahvistuvat, kun hän saa kasvaa vanhempiensa 
parissa eikä häntä jätetä  hoitajien, palvelijoiden ja opettajien huomaan." 
 
Bertrand Russell vahvisti: "Perheet ovat hajaantuneet naisten käydessä muualla töissä. Tosielämä osoittaa, että 
naiset kapinoivat hyviä moraalikäytäntöjä vastaan, eivätkä enää välitä olla uskollisia miehilleen, kun heistä tulee 
taloudellisesti itsenäisiä." 
 

Perheväkivalta 
 
Shaykh Abdul Qayyum, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Lähde: The Middle Path Magazine,Vol. 7, Issue 1, May 1999 
Käännös: Tahaani, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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’Äbdulqäjjuum opiskeli arabiaa, kirjallisuutta ja Koraanin tiedettä Muhämmäd Ibnu Sä’uudin 
Isläämiläisessä yliopistossa RijaaDissa. Hän on opettanut Malesian kansainvälisessä Isläämiläisessä 
yliopistossa, ja jatkaa nyt opintojaan. Hän on The East London Mosque’n imaami. Hän kävi Helsingissä 
vuonna 1998 luennoimassa ‘Training Camp for Muslim Leaders’ tapahtumassa. 
 
Monet aviomiehet fyysisesti pahoinpitelevät vaimojaan sillä verukkeella, että se on sallittua Isläämissä. Onko tämä 
oikein? 
 
Isläämiläinen Shärii’äh (Tie) määrittelee aviovaimon ja aviomiehen välisen suhteen hyvin tärkeäksi. 
Molemminpuolinen arvostus, toisen ymmärtäminen, hellyys ja hyvä käytös ovat tärkeitä uskon kannalta. On monia 
Koraanin kohtia ja ähäädiithejä, jotka on suunnattu aviomiehille juuri tämän asian tiimoilta. Allaah, Subhäänähu 
wa Tä’äälää, sanoo:  
 
{... Ja seurustelkaa heidän kanssaan ystävällisyydellä. Joten jos inhositte heitä, niin voi olla että, inhoatte jotakin, 
ja (mutta) Allaah tekee siinä paljon hyvyyttä} Ännisääå/4: 19  
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Uskovaisten täydellisin uskossa, on heidän parhain (hienoin) moraalissa, ja teidän suosiollisimmat (parhaimmat) 
ovat teidän suosiollisimmat (parhaimmat) naisilleen (vaimoilleen).” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Toisessa hädiithissä, ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen sanoi: ”Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Teidän paras on teidän paras perheelleen (vaimoilleen), ja minä olen teidän parhain perheelleni.” 
Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
’Äbdullaah Bnu ’Ämruu Bnu Äl’aaSilta, Allaah mieltyi heihin, sanoi: ”Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: Teidän suosiollisimmat (parhaimmat) ovat teidän suosiollisimmat (parhaimmat) naisilleen 
(vaimoilleen).” Ibnu MääJäh, armahtakoon Allaah häntä. 
 
On olemassa monia Koraanin säkeitä ja ähäädiithejä, joissa selitetään kuinka miehen tulisi kohdella vaimoaan. Itse 
asiassa, Isläämissä vaimon taloudellisten tarpeiden täyttäminen on miehen vastuulla; hänen tulee täyttää 
velvollisuutensa parhaiden kykyjensä mukaan. Kummallakin osapuolella on velvollisuus ohjata toista 
Isläämilaisten opetusten mukaisesti. On tärkeää, että vaimo tottelee miestään (mikä on osa Shärii’ää) rakkaudesta ja 
kiintymyksestä - ei pelosta ja painostuksesta. Allaah, Kaikkivaltias sanoo:  
 
{Miehet ovat naisten elättäjiä sillä, millä Allaah kunnosti jotkut heistä joidenkin ylle ja millä he kuluttivat 
rahoistaan. Joten hyveelliset (naiset) ovat tottelevaisia, suojelijoita poissaololle (miehen poissaolo) sillä, millä 
Allaah suojeli. Ja joilta pelkäätte heidän tottelemattomuuttaan, niin kehottakaa heitä, ja hylätkää heidät sängyissä 
(ja jos tämä ei toiminut, niin…), ja lyökää heitä. Joten jos he tottelivat teitä, fälää täbghuu ’äleihinnä säbiilää 
(älkää ahdistako heitä, älkää etsikö riitaa heidän kanssaan, älkää sortako heitä..). Todella Allaah on Korkein, 
Suurin (Tämä on varoitus miehelle jos he kohtelevat väärin vaimojaan heidän tottelemisensa jälkeen)} Än-nisää’/4: 
34 
 
Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää, on maininnut tässä säkeessä kolme askelta riidan selvittämiseksi vaimon kanssa, 
jos hän käyttäytyy huonosti, siveettömästi tms: Ensimmäinen askel on hänen neuvomisensa. Jos tämä ei auta, 
toinen askel on kieltäytyä jakamasta vuodetta hänen kanssaan. Lopulta, viimeisenä ratkaisuna, lyödä häntä 
(kevyesti). Sana `ÄDDarb’ (lyöminen) on selitetty hädiithissä ’ghäirä (ei) mubärrih (vahva, kova)’, joka tarkoittaa 
kevyesti lyömistä. 
 
Suläimään, Bnu 'Ämruu Bnu Äl.ähwaS, Allaah mieltyi heihin sanoi: Isäni kertoi minulle, että hän totisesti todisti 
Jäähyväis- Pyhiinvaelluksen Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, kanssa: Joten hän kiitti Allaahia 
ja ylisti Häntä, ja muistutti ja saarnasi, joten hän mainitsi hädiithissä tarinan, joten hän sanoi: Oi kehottakaa 
(toisianne) naisille hyvyyttä; joten he totisesti ovat vain 'äwään (tottelijoita, vankeja) luonanne, ette omista heistä 
mitään paitsi tuon, elleivät he tuo selvää fäähishätiä (suunnattomuutta, kauheutta, säädyttömyyttä, isoa syntiä). 
Joten jos he tekivät (niin), niin hylätkää heidät sängyissä (ja jos tämä ei toiminut, niin…), ja lyökää heitä ei kovaa 
(tuskallista) lyömistä. Joten jos he tottelivat teitä, fälää täbghuu ’äleihinnä säbiilää (älkää ahdistako heitä, älkää 
etsikö riitaa heidän kanssaan, älkää sortako heitä millään tavoin..)! Oi totisesti teille naistenne (vaimojenne) yllä 
oikeus, ja naisillenne (vaimoillenne) yllänne oikeus! Joten koskien oikeuttanne naistenne (vaimojenne) yllä, niin he 
eivät anna hänen/niiden, jota inhoatte tallata färshäkum (mattojenne, sänkyjenne, huonekalujenne, talojenne, 



 16  
peltojenne... päälle), ja he eivät salli talojanne hänelle/heille, jota inhoatte. Oi, ja totisesti heidän oikeus yllänne 
on, että teette heille hyvää heidän vaatteessaan ja ruuassaan.” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 
 
’ÄTaaå, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: ”Sanoin Ibnu ’Äbbääsille (raDijallaahu ’änhumää): Mikä äDDarbu 
ghäiru älmubarrih on? Hän sanoi: Miswääkillä wa näHwähu (ja sen suuntaisella, kaltaisella..).” ÄlqurTobijjin, 
armahtakoon Allaah häntä, Koraanin selittys (Täfsiir ÄlqurTobij).(Miswääk on kynän kokoinen puun pala, jota 
käytetään hammasharjana, se voi olla Arakin puusta; ja se on paras, tai appelsiini-, oliivi- tai muista puista. ja se on 
hyvin suositeltu ennen jokaista wuduu.a).  
 
Tämän mukaan lyöminen on määritelty symbolisena tekona. Tämän taustatiedon jälkeen kaikki Shärii’än 
auktoriteetit (oppineet) ovat yksimielisiä vastenmielisyydestä kaikkea naisiin kohdistuvaa fyysistä väkivaltaa 
koskien. 
 
Äl.imääm Äshääfi’ij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi, että vaikka äDDarb on sallittua, se ei ole suositeltavaa. 
Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ei koskaan harjoittanut äDDarbaa, kuten käy ilmi hänen 
vaimonsa ’Ää.ishän, Allaah mieltyi häneen, kertomasta hädiithistä: ”Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, ei lyönyt mitään (ei eläimiä, eikä ihmisiä (ketään)) koskaan kädellään, ja eikä naista, ja eikä palvelijaa, 
paitsi että hän juJäähid (taistelee, sotii) Allaahin Tiellä (vuoksi). Ja jos häneltä otettiin jotakin, niin hän ei kosta 
koskaan SaaHibihille (sen ottajalle), paitsi että jotakin rikotaan (loukataan) Allaahin mäHäärimistä (kielloista, 
säädöksistä, määräyksistä, pyhyyksistä, rajoista..), niin hän kostaa Allaahin ’Äzzä wa Jällä puolesta.” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä.   
 
Tätä Shärii’än kohtaa ei tulisi väärinkäyttää aseena fyysiseen väkivaltaan. Miehet, jotka perustelevat vaimojensa 
pahoinpitelyä Koraanin kohdilla, eivät omaa paljon tietoa Isläämiläisistä opetuksista, vaan ottavat asioita sieltä 
täältä vain omia tarkoitusperiään varten. He ovat sokeita monille niille kohdille, joissa heitä käsketään 
käyttäytymään hyvin vaimojaan kohtaan. Fyysiseen väkivaltaan turvautuminen riidan hetkellä ei ole ollenkaan 
Isläämiläistä, vaan sen juuret ovat Jäähilijässä (ÄlJäähilijjäh: Tietämättömyys; aika ennen Allaahin lähettilästä, 
Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) ja äDhDhulmissä (sortamisessa, väärinteossa). 
 
Paras malliesimerkki Koraanin opetuksista ja niiden tarkoituksista on Profeettamme (Salla-llaahu 'aleihi wa äälihi 
wa sälläm) luonteessa ja käytöksessä. Meidän tulisi aina miettiä, miten Profeetta (Salla-llaahu 'aleihi wa äälihi wa 
sälläm) toimi elämässään - hän ei koskaan pahoinpidellyt vaimojaan. 
 
{Todellakin oli (on) teille Allaahin lähettiläässä hyvä uswäh (= qudwäh: lohdutus (koska hän kärsii paljon 
palvonnassaan ja uskonnon levittämisessä); malli, esikuva, esimerkki) hänelle, joka oli (on) toivomassa Allaahia ja 
Viimeistä päivää, ja mainitsi (mainitsee) Allaahia paljon (noudattamalla Hänen käskyjään toivoen Hänen 
palkkiotaan, ja välttämällä Hänen kieltojaan peläten Hänen rangaistustaan)} Äl.ähzääb/33:21 

 
Äl.ähäädiith Älqudsijjäh Osa 3 

 
Käännös Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 
Hädiith 11 

 حدثنا إسماعيل قال حدثني مالك عن أبي الزناد عن الأعرج عن أبي هريرة رضي اللهم عنهم
 أن رسول االله صلى االله عليه وسلم قال
 قال االله أنفق يا ابن آدم أنفق عليك

 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen: ”Että Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Allaah 
sanoi: Kuluta (älä vain säästä ja älä ole pihi), oi Äädämin lapsi, (niin) kulutan sinuun!” Älbukhäärij, armahtakoon 
Allaah häntä. 
  
Hädiith 12 

:قال رسول االله صلى االله عليه وسلم: عن أبي مسعود قال  
قال االله :  أنه آان يخالط الناس وآان موسرا فكان يأمر غلمانه أن يتجاوزوا عن المعسر قالفلم يوجد له من الخير شيء إلا, حوسب رجل ممن آان قبلكم

تجاوزوا عنه, نحن أحق بذلك منه: عز وجل  
 
Äbuu Mas’uud Äl.Ansaarij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Mies niistä, jotka olivat ennen teitä, tilitettiin; joten hänelle (häneltä) ei löydetty yhtään hyvyydestä, paitsi että 
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totisesti hän tapasi sekoittua ihmisiin, ja oli varakas; joten hän tapasi käskeä (nuoria) palvelijoitaan , että he 
ohittavat (viivyttävät tai antavat anteeksi) vaikeuksissa olevan. Hän (Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: Allaah ’Äzzä wa Jällä sanoi: Me (Kaikkivaltias Allaah) olemme oikeudellisempia tuohon! Ohittakaa 
hänet (Antakaa hänelle anteeksi)!”. Muslim, armahtakoon Allaah häntä.     
 
Hädiith 13 

:سَمِعْتُ عَدِيَّ بْنَ حَاتِمٍ رضي االله عنه يقول: مُحِلُّ بْنُ خَلِيفَةَ الطَّائِيُّ قَال  
:فقال رسول االله صلى االله عليه وسلم. والآخر يشكو قطع السبيل, أحدهما يشكو الْعَيْلَةَ: فجاءه رجلان, آنت عند رسول االله صلى االله عليه وسلم  

فإن الساعة لا تقوم حتى يطوف أحدآم بصدقته لا يجد من , وأما الْعَيْلَةَ. فإنه لا يأتي عليك إلا قليل حتى تخرج العير إلى مكة بغير خَفِير: سبيلأما قطع ال
!ثم لَيَقِفَنَّ أحدآم بين يدي االله ليس بينه وبينه حجاب ولا ترجمان يترجم له! يقبلها منه  
!بلى: فليقولن! ألم أرسل إليك رسولا؟: ثم ليقولن! بلى: فليقولن!  مالا؟ألم أُوتِكَ:  ثم لَيَقُولَنّ له  

!ثم ينظر عن شماله فلا يرى إلا النار,  فينظر عن يمينه فلا يرى إلا النار  
!فإن لم يجد فبكلمة طيبة,  فَلْيَتَّقِيَنَّ أحدآم النار ولو بشق تمرة  

 
’Ädijj Bnu Häätim ÄTTaa.ij, Allaah mieltyi häneen sanoi: ”Olin Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, luona; joten kaksi miestä tuli hänelle: Yksi heistä valittaa köyhyydestä, ja toinen valittaa 
maantierosvouksesta. Joten Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Maantierosvouksesta; niin 
totisesti ei tule yllesi kuin lyhyt (aika) kunnes karavaanit lähtevät Mekkaan ilman suojaa (älkhäfiir)! Ja 
köyhyydestä, niin totisesti Hetki ei nouse kunnes yksi teistä kiertää almullaan, hän ei löydä häntä, joka hyväksyy 
sen häneltä! Sitten totisesti varmasti yksi teistä seisoo Allaahin Käsien välissä (edessä), ei ole Hänen välissä ja 
hänen välissä verhoa, eikä tulkkia, joka kääntää hänelle. Sitten totisesti varmasti Hän sanoo hänelle: Enkö tuonut 
sinulle rahaa (vaurautta)?! Joten totisesti varmasti hän sanoo: Kyllä. Sitten totisesti varmasti Hän sanoo: Enkö 
lähettänyt sinulle lähettilään? Joten totisesti varmasti hän sanoo: Kyllä. Joten hän katsoo oikealleen, niin hän ei 
näe kuin Tulen, sitten hän katsoo vasemmalleen, niin hän ei näe kuin Tulen! Joten totisesti varmasti pelätköön 
(suojelkoon) yksi (jokainen) teistä Tulta vaikka taatelin puoliskolla, joten jos hän ei löytänyt, niin sitten hyvällä 
sanalla!”. Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
 
Hädiith 14 
   
Äbuu Hurairah, raDiajallahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti Allaahilla on enkeleitä, jotka kiertävät teillä, etsivät ylistämisen ihmisiä. Ja jos he löytivät ihmisiä 
ylistämässä Allaahia, he kutsuvat toisiaan: Tulkaa tavoitteeseenne! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm) sanoi: [He istuivat heidän kanssaan]. Joten he ympäröivät heidät siivillään alimpaan 
taivaaseen asti. [Joten kun he (ihmiset) erkaantuivat, he (enkelit) kohosivat ja nousivat taivaaseen]. Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten heidän Herransa kysyy heiltä, ja (vaikka) Hän on 
Tietävin heistä: [Mistä tulitte? Joten he sanovat: Tulimme Sinun palvelijoidesi luota maasta]. Mitä Minun 
palvelijani sanovat? He (enkelit) sanoivat: He (palvelijat) sanovat: Jusäbbihuunäkä (Ylistävät Sinua sanomalla: 
Subhäänällaah), wa jukäbbiruunäkä (ja ylistävät Sinua sanomalla: Allaahu Akbar), wa jähmäduunäkä (ja kiittävät 
Sinua sanomalla: Älhämdulillääh), wa jumäJJiduunäkä (ja mainitsevat anteliaisuutesi ja suosiosi). Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Näkivätkö he Minut? Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten he sanovat: Ei, kautta Allaahin, he eivät nähneet 
Sinua. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Ja miten olisi 
jos he näkisivät Minut? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Jos 
he näkisivät Sinut, he olisivat (palvoneet) Sinulle vahvemman palvonnan, ja Sinulle vahvemman mainitsemisen ja 
kiittämisen, ja Sinulle enemmän ylistämistä. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Hän sanoo: Joten mitä he pyytävät Minulta? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: He pyytävät Sinulta Paratiisia. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Hän sanoo: Ja näkivätkö he sen?! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: 
He sanovat: Ei, kautta Allaahin, oi Herra, he eivät nähneet sitä! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja miten olisi jos he näkisivät sen? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Totisesti jos he näkisivät sen, he olisivat (ahnehtineet) vahvemman 
ahneuden sille, vahvemman kysynnän, ja suuremman halun siinä. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm) sanoi: Mistä he etsivät turvaa? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: He sanovat: Tulesta. Hän sanoi: Hän sanoo: Ja näkivätkö he sen?! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Ei, kautta Allaahin, oi Herra, he eivät nähneet sitä! Hän 
(Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja miten olisi jos he näkisivät 
sen? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Jos he näkisivät sen, he 
olisivat (paenneet) vahvemman pakenemisen siitä, ja (olisivat pelänneet) vahvemman pelon siihen. Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Joten teen teistä todistajia, totisesti 
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varmasti olen antanut heille anteeksi. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: 
Yksi enkeli enkeleistä sanoo: Heissä on se ja se henkilö [syntinen palvelija], hän ei ole heistä, vaan totisesti hän 
tuli jonkun tarpeen vuoksi! Hän sanoo:  [Ja hänellekin olen antanut anteeksi, he ovat istujia, joista heidän istuja ei 
väsy (shäqijj: onneton, surkea, kurja..).].” Koottu Älbukhäärijistä ja [Muslimista], armahtakoon Allaah heitä. 
 
 
Hädiith 15 

:عن أبي هريرة رضي االله عنه قال  
:قال النبي صلى االله عليه وسلم  

:يقول االله تعالى  
, وإن تقرب إلي بشبر. ذآرته في ملإ خير منهم, وإن ذآرني في ملإ. ذآرته في نفسي, فإن ذآرني في نفسه, وأنا معه إذا ذآرني, أنا عند ظن عبدي بي

.وإن أتاني يمشي أتيته هرولة, بت إليه باعاتقر, وإن تقرب إلي ذراعا, تقربت إليه ذراعا  
  
’Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Allaah Tä’äälää 
sanoo: Minä Olen palvelijani uskon mukainen, ja Minä Olen hänen kanssaan kun hän mainitsi Minut; joten jos hän 
mainitsi Minut sielussaan (sisässään, itsessään, sydämessään, mielessään), mainitsen hänet Sielussani (huom. Mitä 
tahansa tulee mieleesi, Allaah on sen vastakohta). Ja jos hän mainitsi Minut ryhmässä, mainitsen hänet 
paremmassa ryhmässä kuin he. Ja jos hän lähestyi Minua vaaksan, lähestyn häntä kyynärän. Ja jos hän lähestyi 
Minua kyynärän, lähestyn häntä sylimitan. Ja jos hän tuli Minulle kävellen, tulen hänelle hölkkäämällä.” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  

 
Onko Raamattu Jumalan sanaa? 

 
Seuraava on lainattu videolta keskustelusta pastori Jimmy Swaggartin ja raamattuoppineen muslimi Ahmed Deedat, 
armahtakoon Allaah häntä, in kesken Louisianan Yliopistossa Amerikassa 1986 aiheesta ”Onko Raamattu Jumalan sanaa?” 
 
Koonnut ja kääntänyt: Karima, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Jimmy Swaggart on maailmalla laajalti tunnettu amerikkalainen pappi, jonka TV-ohjelmia lähetettiin 140 
maahan. Ahmed Deedat, armahtakoon Allaah häntä, oli etelä afrikkalainen Raamatun tuntija muslimi ja 
syntyperältään Intiasta. Vuoden 1986 tilaisuuden aikana Ahmed Deedat, armahtakoon Allaah häntä,  esitti 
todisteita Jimmy Swaggartin väittämää vastaan, että Raamattu olisi Jumalan sanaa: 
 

a. Douayn katolisen kirkon Raamattu sisältää 73 kirjaa, seitsemän enemmän kuin esim. evankelisen kirkon 
Raamattu, ja evankelinen kirkko pitää sitä epäluotettavana, heikkona ja ei Jumalan sanana. 
 

b. Nykyinen (evankelinen Raamattu) pohjautuu vuonna 1611 hyväksyttyyn King Jamesin versioon, 
pohjautuen vanhoihin käsikirjoituksiin vuosilta 400-600 jKr. 
 

c. Vuonna 1952 32 korkea-arvoista Raamatun oppinutta 50:n kirkkokunnan tukemana, julkaisivat 
ensimmäisen ”Revised Standard Version – RSV” vaatimusten mukaisesti tarkistetun ja korjatun version 
Raamatusta, joka pohjautui vanhimpiin käsikirjoituksiin 200-300 jKr. 
 
Lopuksi he tulivat siihen johtopäätökseen, että he olivat löytäneet niin monta ja vakavaa virhettä King Jamesin 
versiosta, että se vaatisi uuden version. He olivat mm. poistaneet lisäyksiä ja virheellisiä päätelmiä, jotka oli 
tungettu kristinuskoon ja eivät olleet Jumalan sanoja: 
 
1- Ainosyntyinen (ainokainen poikansa, Jeesus Kristus, Joh.3:16) 
2- Taivaaseen astuminen (Jeesuksen ylösnouseminen) 
3- Kolmiyhteys (Isä, Poika ja Pyhä Henki) kolme on yhtä kuin yksi (1.Joh.5:7) 
 
Vuonna 1971 samat julkaisijat (32 korkea-arvoista kirkon oppinutta ja 50 kirkkokuntaa) julkaisivat uuden 
painoksen Raamatusta ja mikä oli poistettu, oli lisätty uudelleen takaisin. 
 
Nykyiset neljä evankeliumia ovat nimettömiä ja oletettu kuuluvan Matteukselle, Markukselle, Luukkaalle ja 
Johannekselle. 
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Suurin osa kristinoppineista uskoo siihen, että Raamatun ensimmäinen evankeliumi, ns. Matteuksen evankeliumi ei 
ole Matteuksen kirjoittama. Se on vapaasti lainattu Markuksen evankeliumista, joka oli Jeesuksen aikoihin 10-
vuotias poika. Kuinka sitten silminnäkijä ja Jeesuksen apostoli kopioi 10-vuotiaan pojan kirjoituksen? 
 

d. Väite, että nykyinen Raamattu pohjautuu 24 000 kopioon alkuperäisestä Raamatusta (joka on hävinnyt), 
niissä kopioissa ei ole edes kahta samanlaista, joten mikä niistä on alkuperäinen Jumalan sana? 
 

e. Yllä olevan lisäksi Ahmed Deedat, armahtakoon Allaah häntä, tuli siihen tulokseen, että Raamattu ei 
voinut olla Jumalan sanaa sen sisältämien ristiriitaisuuksien takia. Hän lausui jakeen Koraanista: 

)٨٢(ن عند غير االله لوجدوا فيه اختلافا آثيراأفلا يتدبرون القرآن ولو آان م  
{Joten eivätkö he ajattele (pohdi, katso, tutki, syvenny) Koraania ?! Ja jos Se oli muulta kuin Allaahilta, varmasti 

he löysivät (löytäisivät) siinä paljon ristiriitaisuuksia} Ännisääå/4: 82 
 

1. * 2. Samuel 24:1 
Mutta Herran viha syttyi taas Israelia kohtaan, niin että hän yllytti Daavidin heitä vastaan... 
* Ensimmäinen Aikakirja 21:1 
Mutta saatana nousi Israelia vastaan ja yllytti Daavidin laskemaan Israelin.  
 
Swaggart väitti, ettei tässä ole ristiriitaa, että kaikki tapahtuu Jumalan tahdon mukaan; itse asiassa 
Jumala on kaikesta vastuussa. 
 
Ahmed Deedat, armahtakoon Allaah häntä, vastasi tähän, että kaikissa uskonnoissa Jumala ja Saatana 
ovat vastakohtia, ja emme voi sanoa, että Hitler ja natsit eivät olleet vastuussa ”kuuden miljoonan” tai 
”600 000” juutalaisen surmaamisesta, koska Jumala oli päättänyt näin. 
 

2. * I Kuningasten kirja 4:26 
Salomolla oli 40 000 hevosvaljakkoa, kun taas 
 
* II Aikakirjassa 9:25 
                   Salomolla oli 4000 hevosvaljakkoa. 
 

3. Ristiriitaisuudet Jeesuksen sukupuusta sekä Matt. 1:1 ja Luukas. Kaksi evankeliumia                               
mainitsee listan nimistä, jossa Jeesuksella on 66 esi-isää, lukuun ottamatta yhtä nimeä kaikki nimet 
ovat erilaisia. Onko Jumala unohtanut itsensä listasta?  
 

f. Raamattu sisältää myös säädyttömyyksiä: 
1. Hesekiel 23: Sisarukset Ohola ja Oholiba ja heidän haureutensa. 
2. Vanhassa Testamentissa 10 insestitapausta. Viisi niistä ensimmäisessä Mooseksen 

kirjassa, myös Jeesuksen esi-isä Juuda harrasti insestiä miniänsä kanssa (esim. 
Mooseksen kirja 38:14-20) ja sai Faareksen ja Seran, Jeesuksen esi-isiä (Matt. 1:3) 
 
 
P.S. Televisioevankelista Jimmy Swaggart joutui epäsuosioon seksuaalisten ja taloudellisten hairahdusten vuoksi. 
Joskus katsojat lahjoittivat hänelle valtavia rahasummia sen jälkeen kun olivat ”parantuneet” televisioruutua 
kosketettuaan (ks. Yliluonnollinen maailma, Derek ja Julia Parker, suom. Tapani Koivula. WSOY 1991; sivu 173). 
 
Alkuperäisen kasetin tai muita Ahmed Deedatin, armahtakoon Allaah häntä, kasetteja ja materiaaleja voi tilata 
meiltä, tai: ISLAMIC PROPAGATION CENTRE INTERNATIONAL (IPCI): 4th floor, 124 Queen street, Durban 
4001, tai: P.O.Box: 2439, Durban 4000, R. South Africa. Tele/Fax: 027.31.3040362. Tai: THE ISLAMIC 
PROPAGATION CENTRE, 481 COENTRY ROAD, SMALL HEATH, BIRMINGHAM B10 OJ5, ENGLAND 
 

Kyökin kuulumiset 3 
 
Sisko Mariam, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 
Juhlava suklaakakku 
 
2 dl          Perunajauhoja 
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21/2 dl     Sokeria 
200g        Margariinia 
3              Munaa 
1dl           Vehnäjauhoja 
2 tl           Leivinjauhetta 
2tl           Vanilliinisokeria 
3rkl         Tummaa kaakaojauhetta 
1dl           Rouhittua taloussuklaata 
1/2dl        Kermaa 
 
Kuorrutus:                       
 
1/2dl       Kermaa 
25g         Margariinia 
150g       Taloussuklaata 
 
Vuoan voiteluun margariinia, korppujauhoja. 
 
Vatkaa perunajauhot, sokeri ja margariini vaahdoksi. 
Lisää munat yksitellen hyvin vatkaten. Yhdistä vehnäjauhot, leivinjauhe, vanilliinisokeri, kaakaojauhe ja 
suklaarouhe ja lisää seos taikinaan. 
Lisää lopuksi kerma. Kaada taikina voideltuun, korppujauhotettuun vuokaan. 
Paista 175 asteessa uunin alimmalla ritilätasolla noin 50 minuuttia. 
Peitä kakun pinta foliolla tarvittaessa  paistamisen loppuvaiheessa. 
 
Kakun kuorrutus: Kuumenna kerma ja margariini kattilassa hiljakseen 
ja sulata suklaapalat siihen. 
Voit ripotella suklaarouhetta ja koristella vaikkapa punaisilla kirsikoilla. 
            
Pikantti kaalisalaatti 
 
    1/4        Valkokaalia 
     1          Sitruunanmehu 
     2tl        Suolaa 
     2-4 rkl Oliiviöljyä 
 
Leikkaa kaali ohuiksi suikaleiksi .Huuhtele se siivilässä kylmän veden alla, valuta. 
Lisää sitruunanmehu ,suola ja oliiviöljy. 
Jätä vetäytymään huoneenlämpöön välillä sekoittaen (n.20min.) 
Nosta jääkaappiin. 
Sopii vaikka sellaisenaan tai piirakoiden lisukkeeksi tai vaikka itse tehdyn hampurilaisen seuraksi. 
       
Wässäläämu ’äleikum 
 

Monijumalaisuus (Äshirk) ja epäusko (Älkufr) 2/2 
 

Äsheikh Abdullaah Ibn Muhammed Ibn Humaid, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
Käännös: Tahaani, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
2. Älkufr 
 
Älkufr ja sen monet ilmentymät 
 
Yksinkertaisesti Älkufr tarkoittaa epäuskoa mihin tahansa Isläämin kuudesta uskonpilarista, jotka ovat usko: 

a. Allaahiin, 
b. Hänen enkeleihinsä, 
c. Lähettiläisiinsä, 
d. Hänen Kirjoihinsa, 
e. Tuomiopäivään, 
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f. Älqädäriin (kohtaloon), sen hyvään ja sen huonoon.  

 
On kahdenlaista epäuskoa: 
 
1. Älkufru Äl.äkbar ( Suurin epäusko): Tämä tyyppi ajaa henkilön kokonaan pois Isläämin helmasta. Ja sitä on 
viiden tyyppistä: 
 
a. Kufru Älkädhib (Valehtelun epäusko): Tämä tyyppi sisältää jumalallisen totuuden kieltämisen tai edes yhden 
kohdan uskonpilareista. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Joten kuka on vääryydellisempi kuin hän, joka valehteli 
(valehtelee) Allaahista, ja kielsi (kieltää) totuuden, kun se tuli (tulee) hänelle?! Eikö Helvetissä ole asuinsija 
uskottomille?!} Äl.ähzääb/39: 32 
 
b. Kufru Äl.ibää.i wa Ättäkäbburi mä’ä Ättäsdiiq (Kieltämisen ja ylpeyden epäusko myöntämisen kanssa): 
Tämä tyyppi sisältää Allaahin käskyjen hylkäämisen tai ylpeydestä Allaahille alistumattomuuden sen jälkeen, 
kun on kuullut Totuuden. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja kun sanoimme (Kaikkivaltias Allaah) enkeleille: 
Polvistukaa Äädämille! Niin he polvistuivat, paitsi Ibliis (Saatana), hän kieltäytyi ja ylpistyi, ja hän oli 
uskottomista} Älbäqäräh/2: 34 
 
c. Kufru Äshäkki wa ÄDhDhänn (Arvelun ja epäilyn epäusko): Tämä tyyppi sisältää kuuden uskonpilarin 
epäilyn tai puutteellisen vakuuttuneisuuden ( niiden olemassa olosta.) Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja hän astui 
puutarhaansa ja hän on vääryydellinen (vääryydellisenä, ylpeänä ja epäuskoisena) itselleen; hän sanoi: En 
arvele (en usko), että tämä katoaa koskaan, ja en arvele (en usko), että Hetki on oleva, ja jos minut palautetaan 
Herralleni, totisesta varmasti löydän parempaa kuin se paluupaikkana! Hänen seuralaisensa sanoi hänelle, ja 
hän vastaa (vastaajana) hänelle: Äkäfartä (tulitko epäuskoiseksi, kielisitkö, etkö uskonut) Häneen, Joka loi 
sinut mullasta, sitten siemennesteestä, sitten Hän tasoitti sinut mieheksi?! Mutta totisesti Hän on Allaah, 
Herrani, ja en liitä Herraani yhtäkään, ja jos kun astuit puutarhaasi sanoit (sanoisit): Mää shää.a Allaah 
(Tapahtukoon mitä Allaah tahtoi), Lää quwwätä illää billaah (ei ole voimaa paitsi Allaahilta), totisesti näet 
(näkisit) minut, että minä olen vähemmän kuin sinä rahassa (varakkuudessa) ja lapsissa} Älkähf/18: 35-39 
 
d. Kufru Äl.i’raad (Välttämisen Kufr): Tämä tyyppi sisältää tietoisesti totuudesta poiskääntymisen ja 
hairahtumisen ilmeisistä merkeistä, jotka Allaah on ilmoittanut. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Emme luoneet 
taivaita ja maata ja mitä niiden välissä on, paitsi totuudella ja nimetyksi ajaksi, ja ne, jotka eivät uskoneet, 
mistä heitä varoitettiin, ovat välttäjiä} Äl.ähqääf/46: 3 
 
e. Kufru Ännifaaq (Tekopyhyyden Kufr): Tämä tyyppi sisältää tekopyhän epäuskon. Kaikkivaltias Allaah 
sanoo: {Kun tekopyhät tulivat luoksesi, he sanoivat: Me todistamme, että totisesti olet Allaahin lähettiläs! Ja 
Allaah todistaa, että totisesti olet Hänen lähettiläänsä, ja Allaah todistaa, että totisesti tekopyhät todellakin 
ovat valehtelijoita. He ottivat heidän valansa suojaksi, joten he välttivät (estivät, käännyttivät pois..) Allaahin 
tieltä. Totisesti he ovat: Pahentui se, mitä he tapasivat tehdä; tuo siksi, että totisesti he uskoivat, sitten he eivät 
uskoneet, niin leimattiin heidän sydämilleen, joten he eivät ymmärrä} Älmunääfiquun/63: 1-3 
 
Ännifääq; tekopyhyys ja sen monet tyypit 
 
Tekopyhyyttä on kaksi tyyppiä:  

a. Tekopyhyys uskonnossa 
b. Tekopyhyys teoissa ja töissä. 

 
a. Tekopyhyyttä uskonnossa on kuutta tyyppiä: 

 
1. Kieltää profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
2. Kieltää jotakin siitä, mitä tuli profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kautta; 

kuten Koraani ja Sunnäh. 
3. Vihata profeetta Muhämmädia, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
4. Vihata profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tuomia asioita, kuten 

Isläämiläistä monoteismia. 
5. Olla iloinen kun Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, uskonto (Islääm) kärsii 

tai sitä ei harjoiteta. 
6. Olla pitämättä siitä, että Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, uskonnosta tulee 

voitokas. 
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Henkilö, joka omaa kaikki nämä kuusi tekopyhyyden tyyppiä, tulee olemaan Helvetin alimmassa kolkassa: 
{Totisesti tekopyhät ovat Tulen alimmassa kuilussa, ja totisesti et löydä heille tukijaa, paitsi ne, jotka katuivat, 
ja paransivat, ja tarrautuivat Allaahiin, ja puhdistivat (tekivät vilpittömäksi) Uskontonsa Allaahille. Joten nuo 
ovat uskovien kanssa. Ja Allaah varmasti tuo uskoville suuren palkinnon. Mitä Allaah tekisi rangaistuksellenne 
jos totisesti kiititte ja uskoitte?! Ja Allaah oli (on) Kiittävä, Tietävä} Ännisääå/4: 145 
 

b. Tekopyhyyttä teoissa on viittä tyyppiä, ja todiste löytyy Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, sanoista. Tekopyhän merkit ovat: 
 

1. Milloin tahansa hän puhuu, hän valehtelee. 
2. Milloin tahansa hän lupaa, hän jättää lupauksensa täyttämättä. 
3. Jos luotat häneen, hän todistaa olevansa epärehellinen ( Jos annat hänelle jotakin lainaksi, hän ei 

palauta sitä): Äbuu hurairalta, raDijallaahu ’änhu, että: ” Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm 
sanoi: Tekopyhän merkkiä on kolme [ja vaikka jos hän paastosi (paastoaa), ja rukoili (rukoilee), ja 
väitti (väittää), että totisesti hän on muslimi]: Kun (Jos) hän puhui (puhuu), hän valehteli (valehtelee), 
ja kun (jos) hän lupasi (lupaa), hän rikkoi  (rikkoo), ja kun (jos) häneen luotettiin (luotetaan), hän 
varasti (varastaa, pettää).” Koottu Älbukhäärijjistä [ja Muslimista], armahtakoon Allaah heitä. 
Toisessa profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertomassa versiossa: Milloin tahansa 
hän riitelee, hän käyttäytyy nöyryyttävästi, ilkeästi ja harkitsemattomasti. 

4. Milloin tahansa hän tekee sopimuksen, hän todistaa olevansa petollinen: Äbdullaah Bnu ’Ämruulta, 
raDijallaahu ’änhumää, että: ” Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm sanoi: Neljä, jotka olivat 
(ovat) hänessä, hän oli (on) puhdas tekopyhä, ja joka oli (on) hänessä (yksi) luonne niistä, hänessä oli 
(on) (yksi) luonne tekopyhyydestä kunnes hän jättää sen: Kun (Jos) häneen luotettiin (luotetaan), hän 
varasti (varastaa). Ja kun (jos) hän puhui (puhuu), hän valehteli (valehtelee). Ja kun (jos) hän lupasi 
(lupaa), hän petti (pettää). Ja kun hän kiisteli (kiistelee), hän irstaili (irstailee, valehtelee, ylittää 
totuuden).” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
 
2. Älkufru Äl.äsghar (Pienin epäusko). Tämä epäuskon tyyppi ei erota henkilöä Isläämistä. Tämä on myös 
nimetty: Kufru Änni’mäh. Tämä sisältää epäuskon muotoilemalla sen kiittämättömyyteen Allaahin Siunauksista. 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja Allaah antoi esimerkin kylästä (kaupungista), joka oli turvallinen ja rauhallinen, 
sen elanto tulee sille vaivattomasti jokaisesta paikasta, niin (mutta) se kielsi Allaahin suosiot, joten Hän maistatti 
sille nälän ja pelon vaatetta, sen takia mitä he (sen asukkaat) tapasivat tehdä: Ja totisesti tuli heille lähettiläs 
heistä, joten he kielsivät hänet, niin rangaistus otti heidät ja he ovat väärintekijöitä (väärintekijöinä). Joten syökää 
siitä, millä Allaah elätti teidät sallittuna ja hyvänä (puhtaana), ja kiittäkää Allaahin suosiota (Allaahia 
suosiostaan), jos olitte (olette) vain Häntä palvomassa!} Ännähl/16: 112-114.  
 
Allaahumma ij’äl ’ämälii kullähu saalihän, wa ij’älhu liwäJhikä khäälisan, wa lää täj’äl li.ähädin fiihi shäi.än! 
"Allaahumma! Tee koko tekoni hurskaaksi (hyväksi), ja tee se Kasvoillesi (tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä 

tee yhdellekään siinä mitään!" 
’Umar Bnu Älkhättääb, Allaah mieltyi hänen 

 
Todistus miesten ja naisten yhdessäolon kiellosta 2/3 

 
Lähde: Osoitteesta: http://www.islam-qa.com/Books/Asaleeb/english.shtml 
Suomentanut: Thara, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Yhdessäolon uhreja… Tositarinoita  
* Menetetty toivo 
Ummu Muhammad, nelikymppinen kypsä nainen, kertoo tarinansa: 
Elämäni oli vaatimatonta mieheni kanssa. Välillämme ei koskaan ollut läheisyyttä eikä sopusointua, eikä 
miehelläni ollut sellaista voimakasta persoonallisuutta, jota nainen toivoo.  Mutta hänen hyvä luonteensa sai minut 
sivuuttamaan sen tosiasian, että minä olin vastuussa lähes kaikista päätöksistä perheessä.  
Mieheni puhui usein nimeltä mainiten ystävästään ja liikekumppanistaan minun läsnä ollessani, ja usein tapasin 
hänet hänen toimistossaan, joka oli alunperin osa huoneistoamme. Tätä jatkui monta vuotta kunnes olosuhteet 
johtivat siihen, että perheemme alkoivat vierailla toistensa luona. Perhevierailut toistuivat, ja miesten läheisen 
ystävyyden vuoksi emme huomanneet, miten vierailujen määrä kasvoi ja miten monta tuntia yksi vierailu kesti. 
Hän tapasi tulla usein yksin istumaan iltaa minun ja mieheni kanssa, pitkälle vierailulle. Mieheni luottamus häntä 
kohtaan ei tuntenut rajoja, ja ajan kuluessa opin tuntemaan tämän henkilön erittäin hyvin, ja näin miten ihana ja 
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kunnollinen hän oli. Aloin tuntea voimakasta vetovoimaa tätä miestä kohtaan, ja saman aikaisesti aloin aistia, että 
tunne oli molemminpuolinen. 
 
Asiat saivat oudon käänteen tuon jälkeen, kun tajusin, että tämä mies oli sellainen ihminen, josta olin aina 
unelmoinut. Miksi hänen piti ilmestyä nyt, kaikkien näiden vuosien jälkeen? Mitä enemmän tämän miehen asema 
nousi silmissäni, sitä enemmän oman mieheni asema pieneni. Ikään kuin minun tarvitsi nähdä tämän miehen 
luonteen kauneus tajutakseni, miten vastenmielinen mieheni luonne oli. 
 
Asia minun ja tämän henkilön välillä ei edennyt näiden itsepintaisten ajatusten yli, jotka valtasivat mieleni yöllä ja 
päivällä. Ei hän enkä minä koskaan lausuneet ääneen, mitä tunsimme sydämissämme... ennen kuin nyt. Siitä 
huolimatta, elämäni on ohi ja mieheni heikko mies ilman itsetuntoa. Vihaan häntä, enkä tiedä, kuinka kaikki tämä 
viha alkoi keittää yli. Ihmettelin kuinka olin kestänyt häntä kaikki nämä vuodet, kantanut kaikki nämä taakat itse, 
kohdannut elämän ongelmat itse. 
 
Asiat menivät niin huonosti, että pyysin häneltä eroa, ja hän erosi pyynnöstäni. Sen jälkeen hänestä tuli rikkinäinen 
mies. Sitten, kun avioliittoni oli kariutunut, ja lapseni ja mieheni muserruksissa, ongelmat alkoivat tämän miehen 
perheessä. Hänen vaimonsa huomasi naisen vaistollaan, mitä oli jatkunut miehen sydämessä, ja miehen elämästä 
tuli helvettiä. Vaimo oli musertumaisillaan mustasukkaisuuteensa niin, että eräänä yönä hän lähti kotoaan kello 
kaksi yöllä ja hyökkäsi kotiini huutaen, itkien ja paiskoen syytöksiä. Miehen avioliitto oli romahtamaisillaan. 
 
Myönnän, että ne ihastuttavat kokoontumiset, joista olimme nauttineet, antoivat meille mahdollisuuden tutustua 
toisiimme aikana, joka ei ollut sovelias tässä elämämme vaiheessa. 
 
Miehen avioliitto oli kariutunut, samoin minun. Olen menettänyt kaiken, ja nyt tiedän, että olosuhteemme eivät 
salli meidän lähestyä toisiamme. Nyt olen onnettomampi kuin koskaan ja luvassa on vain kuvitelma onnesta ja 
menetetyt toiveet. 
 
* Maksaa samalla mitalla  
 
Ummu Ähmäd kertoo meille: 
 
Miehelläni oli joukko naimisissa olevia ystäviä, ja läheisen ystävyytemme vuoksi, meillä oli tapana kokoontua 
jonkun kotona kerran viikossa, nauttiaksemme jutteluillasta.  
 
Syvällä sisimmässäni en tuntenut oloani mukavaksi siinä ilmapiirissä, jossa söimme illallista, makeisia, iltapaloja ja 
hedelmäjuomia. Nauru säesti vitsejä ja jutustelu meni usein hyvien tapojen tuolle puolen.  
 
Ystävyyden nimissä esteet poistettiin ja silloin tällöin saattoi kuulla jonkun naisen ja toisen naisen aviomiehen 
naurun pyrskähdyksen. Vitsejä oli liian paljon, ja ne käsittelivät – ilman ujouden häivääkään – arkoja asioita, kuten 
seksiä ja naisten yksityisiä asioita. Tämä oli tavallista ja jopa hyväksyttyä ja suotavaa. 
 
Vaikka soin itselleni kaiken tämän, omatuntoni kolkutti. Sitten koitti päivä, jolloin selvisi kuinka ruma ja likainen 
tämä ilmapiiri oli. 
 
Puhelin soi, ja kuulin ystävämme äänen. Tervehdin häntä ja pahoittelin, ettei mieheni ollut kotona. Hän vastasi 
tietävänsä, ja että hän soitti minulle! Kohta hän ehdotti suhdetta kanssani, raivostuin ja puhuin karkeasti ja kirosin 
hänelle. Hän vain nauroi ja sanoi, ”Älä yritä, äläkä näytä näitä hyviä tapoja minulle. Tarkista vain miehesi hyvät 
tavat, niin näet mitä hän puuhailee…” Järkytyin siitä, mutta kokosin itseni ja sanoin itselleni, että hän vain yrittää 
rikkoa välimme. Mutta hänen onnistui kylvää epäluulon siemen. 
 
Vähän tämän jälkeen iski kauhea tuho. Sain selville, että mieheni petti minua toisen naisen kanssa. Minun 
kannaltani kyse oli elämästä ja kuolemasta. Uhmasin miestäni sanoen: ”Sinä et ole ainoa, jolla voi olla suhde. Olen 
saanut samanlaisen ehdotuksen.” Ja kerroin hänen ystävästään. Mieheni oli ällistynyt ja kerrassaan järkyttynyt. 
Sanoin: ”Jos sinä haluat vastaukseni suhteeseesi sen naisen kanssa, niin tämä se on, maksan samalla mitalla.” Se oli 
valtava isku vasten hänen kasvojaan. Hän tiesi, ettei minulla ollut aikomustakaan toteuttaa sitä, mutta hän käsitti, 
mikä tuho oli tullut elämäämme ja missä siveettömässä ilmapiirissä elimme. Kärsin kauan kunnes mieheni vihdoin 
jätti sen kevytmielisen naisen, jonka kanssa hänellä oli suhde, kuten hän myönsi minulle. Kyllä, hän jätti hänet ja 
palasi takaisin perheensä ja lastensa luo, mutta miten voin enää koskaan tuntea samaa häntä kohtaan kuin ennen. 
Kuka palauttaa kunnioitukseni häntä kohtaan? Valtava haava sydämessäni vuotaa surusta ja raivosta tuon likaisen 
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ilmapiirin vuoksi; se kantaa vielä todistusta siitä, että se mitä he kutsuivat viattomaksi kokoontumiseksi, oli kaikkea 
muuta kuin viaton. Sydämeni pyytää yhä armoa Kunnian Herralta. 
 
* Älykkyys voi myös olla kiusaus (fitnäh) 
 
’Äbdulfättääh kertoo: 
 
Työskentelen toimistopäällikkönä yhdessä suuressa yrityksessä. Pitkän aikaa ihailin yhtä naiskollegaani, en hänen 
kauneutensa vuoksi, vaan hänen työlleen omistautumisen, älykkyytensä  ja erinomaisten saavutuksiensa vuoksi – ja 
lisäksi sen tosiasian vuoksi, että hän oli säädyllinen ja vaatimaton henkilö, joka keskittyi vain työhönsä. Ihailu 
kasvoi kiintymykseksi, vaikka minä olen naimisissa oleva mies, joka pelkää Allaahia, enkä ole koskaan jättänyt 
väliin pakollista rukousta. Ilmaisin hänelle tunteeni ja hän torjui minut. Hän on naimisissa ja äiti myös. Hän ei näe 
mitään syytä miksi minulla pitäisi olla minkäänlaista suhdetta häneen, ei ystävyys-, työtoveri- eikä 
ihastussuhdetta… jne. Pahat ajatukset vaivasivat minua joskus ja syvällä sisimmässäni toivoin, että hänen miehensä 
eroaisi hänestä, niin että minä saisin hänet. 
 
Aloin painostaa häntä työssä ja alentaa esimieheni edessä. Ehkäpä se oli osaltani jonkunlaista kostoa, mutta hän 
hyväksyi sen hyvätapaisena eikä valittanut tai huomauttanut. Hän tekee vain työtä; ja työ puhuu hänen puolestaan, 
ja hän tietää sen hyvin. Mitä enemmän hän vastusti minua, sitä enemmän hullaantumiseni kasvoi.  
 
En ole mies, joka helposti lankeaa naisiin, koska pelkään Allaahia enkä sekaannu heihin enemmän kuin työssäni 
vaaditaan. Mutta tämä nainen vetää minua puoleensa. Mikä on ratkaisu?… En tiedä.  
 

Väärinkäsityksiä Isläämistä (3) 
Lähde: Islamzine 
Kääntänyt: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Väärinkäsitys numero 3: Islääm on uskonto vain arabeille 
  
Nopein tapa todistaa, että tämä on täysin valheellinen lausuma, on se tosiasia, että vain 15-20% muslimeista on 
arabeja. Intian muslimeja on enemmän kuin arabimuslimeja ja Indonesian muslimeja on enemmän kuin Intian 
muslimeja! 
 
Uskomus, että Islääm on uskonto vain arabeille, on myytti, jota Isläämin viholliset levittivät (ja yhä edelleen) 
varhain sen historiassa. Tämä virheellinen luulottelu mahdollisesti perustuu tosiasioihin, että ensimmäinen muslimi 
sukupolvi oli melkein täysin arabialainen, Koraani on Arabian kielinen ja profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, oli arabi. Kuitenkin sekä Isläämin opetukset, että Isläämin leviämisen historia osoittavat, että 
varhaiset muslimit tekivät kaiken mahdollisen levittääkseen Totuuden sanomaa kaikille kansoille, roduille ja 
ihmisille. Arabi voi olla muslimi, kristitty, juutalainen, ateisti - tai mitä tahansa uskontoa tai ideologiaa. Myös 
monet maat, joita pidetään "arabimaina" eivät ole "arabiaa" ollenkaan -- kuten Turkki ja Iran (Persia).  
Ihmiset, jotka asuvat näissä maissa, puhuvat muuta kieltä kuin arabiaa äidinkielenään ja heidän etninen perintönsä 
on erilainen kuin arabeilla. 
 
On tärkeää huomata, että profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu 'aleihi wa äälihi wa sälläm, seuraajat muodostuivat 
alusta alkaen laajasta kannasta -- oli Bilääl, raDijallaahu ’änhu, ensimmäinen rukouskutsuja (mu.ädhdhin), 
vapautettu etiopialainen, afrikkalainen orja; Suhaib, raDijallaahu ’änhu, Byzantin roomalainen; Ibnu Säiläm, 
raDijallaahu ’änhu, entinen juutalainen rabbi ja Sälmään Älfäärisij (Persialainen), raDijallaahu ’änhu. Sillä 
uskonnollinen totuus on ikuinen ja muuttumaton, ja ihmiskunta on yksi maailmanlaajuinen veljes/sisarkunta.  
 
Islääm opettaa, että Kaikkivaltiaan Jumalan ilmestykset ihmiskunnalle ovat aina olleet yhdenmukaisia, selviä ja 
maailmanlaajuisia. Isläämin totuus on tarkoitettu kaikille ihmisille huolimatta heidän rodustaan, kansallisuudestaan 
tai kielellisestä taustastaan. Katsoen muslimimaailmaa, Nigeriasta Bosniaan ja Malesiasta Afganistaniin riittää 
osoittamaan, että Islääm on maailmanlaajuinen sanoma koko ihmiskunnalle --- ja vielä mainiten, että merkittävä 
lukumäärä eurooppalaisia (kääntäjä on yksi heistä, älhämdulillääh!) ja amerikkalaisia kaikista roduista ja etnisistä 
taustoista on palaamassa Isläämin uskoon! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


